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A BATA-EMLÉKBIZOTTSÁG FELHÍVÁSA
„A múlt ismerete nélkül nem lehet jövõt 

építeni. /Széchenyi István/
TISZTELT MARTFÛIEK!
Csoda a pusztán!
Kisvárosunk, Martfû újkori megalapítá-

sának története hazánkban egyedülálló, pél-
da nélküli. Pontosan megállapítható, hol, 
mikor, s kik döntöttek megalapításáról. 

A múlt évszázad elsõ évtizedeiben, a 
Martfû-pusztán a mezõgazdasági tevékeny-
ség volt a jellemzõ, több majorságról, urada-
lomról vannak adataink, emlékeink. A nép-
sûrûség igen csekélynek mondható, mind-
össze néhányszázan lakták a vidéket. Ipari 
tevékenység a hajdani téglagyárban folyt. 
Minden hajdani uradalom nyomokat ha-
gyott az utókornak, ennek a kornak néhány 
emlékét õrizzük. 

Hamarosan új irányt vett a környék fejlõ-
dése.

Martfû, s vele a mi történetünk egyedül-
álló: a pusztán egy új város épült fel. A nagy-
szabású tervek a Bata-konszern akkori veze-
tõje, tulajdonosa, Jan Antonin Bata ösztön-
zésére készültek, hasonlóan a világ kb.55 
más helyén történtekhez. Itt nõtt ki a földbõl, 
itt épült fel a sokadik Bata cipõgyár, Ma-
gyarország legnagyobb cipõgyára, s mellet-
te egy kis kertváros: Martfû.

Legyünk büszkék városunk történel-
mére!

A Bata-konszern vezetõi tudatos munká-
val, világraszóló terveket készítettek, ame-
lyek nagy részét meg is tudták valósítani. 
Sajnos, Martfû esetében a háború nem en-
gedte befejezni a nagy mûvet. Mindezek el-
lenére büszkék lehetünk városunkra, amely 
egyetlen magyar városként mozaikja lett 
volna a Bata világcégnek, egy világméretû 
együttmûködés részeként - Bata-városként - 
készült felépülni. Másrészt valódi csoda: a 
második világháború vészterhes, pusztító é-
vei alatt itt, ezen a helyen új, élõ település,  
egy új város terveit kezdték megvalósítani. 
A tervek ma is megtekinthetõk: az épületek, 
utcák, víz-, csatorna-, elektromos vezetékek, 
parkok, közterek, templom, üzletek, iskolák, 
egyéb középületek elhelyezésének tervei. 

A szerencsésebb Bata-városokkal szem-
ben a martfûi tervek csupán kis része való-
sult meg: a lakótelep. Az utak, a víz- csator-
na- elektromos vezetékek ma is mûködnek.  
Az élhetõ, ma is modern, takaros városrész 
ma is Martfû gyöngyszeme. Mindez ma már 
olyan hétköznapi, természetes. 

Meg kell ismernünk múltunkat, emlé-
ket kell állítani a jövõnek!

Itt élünk, s mindennapi küzdelmeinkkel i-
gyekszünk élni a magunk életét, egyben 
gyarapítani, szépíteni, fejleszteni városun-
kat is. Meg kell õriznünk értékeit, ám ehhez 
ismerni kell a kezdeteket.

Talán természetes: ennyi év után szüksé-
ges és illendõ volt átgondolni s kötelessé-
günk volt felismerni azt, hogy nincs még 

méltó emlékhelye a város megalapításában 
kulcsszerepet játszó személynek. Halasztha-
tatlan feladatunk, hogy ezt a hiányosságot 
pótoljuk! Vissza kell tekinteni a kezdeti é-
vekre, s jelet kell hagynunk a jövõnek: ez 
kötelességünk! Eddig nem tettük, s ha most 
nem tesszük, pótolhatatlan mulasztást köve-
tünk el! Emléket kell állítanunk, s nagyobb 
nyilvánosságot kell adni a város létrejöttét 

A tervezett mûalkotás azon túl, hogy mû-
vészi/esztétikai élményt nyújt, többet jelent-
het a martfûiek számára: jelzi, hogy vannak, 
mégpedig nem is akármilyen gyökereink, 
jelzi, hogy ismerjük a város eredetét és büsz-
kék lehetünk a múltjára.

A szobor a tervek szerint széleskörû köz-
adakozásból készülhet el. Kérjük mindenki 
támogatását: fontos számunkra, hogy mind-
annyian, akik itt élünk, akik itt tanultak, dol-
goztak és dolgoznak, akik megtalálták 

bemutató eredeti dokumentumoknak, ter-
veknek. Hogy miért „éppen most”?

Csupán azért, mert az utolsó utáni pilla-
natban vagyunk már: az elsõ „telepesek” kö-
zül csupán kevesek tudnak már segíteni ben-
nünket az emlékeik felidézésével. A jövõnek 
is felelõsséggel tartozunk ezért: mai ismere-
teinket rögzíteni kell, tárgyi emlékeinket 
össze kell gyûjteni, be kell mutatni, s a jövõ 
számára meg kell õriznünk.

Ezért határozott úgy a képviselõ-testület 
decemberben, hogy emlékhelyet állít a vá-
rost megalapító Bata konszern akkori veze-
tõjének, Jan Antonin Batának.

Tudnak rólunk a világban!
A szoborállítás jelentõs nemzetközi 

visszhangot váltott ki. Cikkezett róla a 
HVG, az Origó, a Magyar Narancs, a pozso-
nyi Új szó, s városunkba látogatott a Cseh 
Köztársaság konzulja, Milan Peprník úr is. 
Levélben kereste fel polgármesterünket a 
hajdani „Bata-fõváros”, Zlin polgármestere 
is, köszöntve és köszönve a martfûi terveket, 
egyben segítségét is felajánlotta. A Bata csa-
lád részérõl Jan Antonin Bata unokája, John 
Nash úr levélben kereste fel polgármeste-
rünket, szintén dokumentumokat, képeket, 
személyes segítségét felajánlva. 

Köztéri szobrot állítani
A szoborállítás komoly erõfeszítést igé-

nyel. Büszkék lehetünk városunkra: közte-
reinket értékes, mûvészi mûalkotások díszí-
tik, témájukat tekintve igen változatosak, 
sablonosnak nem nevezhetõk, többségében 
sajátos, értékes kollekcióját alkotják egy el-
ismert szobrászmûvésznek.  Minden szobor 
a mienk: városunk utcaképét meghatározó, 
sokak által irigyelt környezetünk meghatá-
rozó alkotórésze, esztétikai és mûvészi él-
mény.

helyüket ebben a csendes, rendezett kisvá-
rosban, akik már elkerültek innen, akik bár-
milyen módon kötõdnek városunkhoz – fel-
ismerjék ennek az ügynek jelentõségét és 
fontosságát.

Hiszen mindenki, aki Martfûn élt s él, ha 
tudott róla, ha nem: Bata-városban él, úgy is  
mondhatnám: mi itt mindannyian egy cipõ-
ben, „Bata cipõben” járunk. Erre büszkének 
kell lennünk!

Biztatónak, s örömtelinek érezzük, hogy 
kezdeményezésünknek élénk, pozitív vissz-
hangja van bel- és külföldön egyaránt. Kér-
jük, várjuk a hazai és külföldi vállalkozások, 
üzemek, gyárak, kis- és nagyvállalkozók tá-
mogatását, számítunk a Bata család támoga-
tására is.

„BATA-EMLÉKMÛRE”
A gyûjtést civil szervezeteink bevonásá-

val tervezzük. Az összegyûlt összeget elkü-
lönítve tartjuk nyilván. A lakosságtól a (sár-
ga) csekkes befizetést kérjük: „BATA-EM-
LÉKMÛRE”. 

A támogatások gyûjtését augusztus 20-
án, államalapító Szent István királyunk ün-
nepén kezdjük.

Október 13-án jótékonysági gálaestet 
tartunk a Mûvelõdési Központban. Ez alka-
lommal kiállításra kerül az ipartörténeti 
gyûjtemény részét képezõ, a város építésére 
vonatkozó, rendelkezésünkre álló tervdoku-
mentáció, s több más dokumentum. Gyara-
pításában segítséget is várunk!

2013 februárjában jótékonysági bál lesz, 
az emlékmû javára.

Mindezek mellett a gyûjtést a távoli le-
hetséges támogatók felkutatásával, levele-
zéssel, s egyéb módon folytatjuk, s figye-
lemmel kísérjük az esetleges pályázati forrá-
sokat is.
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Új jegyzõ a polgármesteri hivatal élén –
„Az õ sikere a mi sikerünk is lesz!

Végéhez érkezett a Martfû Városi Polgár-
mesteri Hivatal megüresedett jegyzõi mun-
kakörének betöltésére kiírt pályázati eljárás. 
A képviselõ-testület július 19-i döntése alap-
ján Szász Éva, a hivatal korábbi aljegyzõje 
látja el a továbbiakban a jegyzõi teendõket.

Emlékeztetõül: Balogh Edith címzetes 
fõjegyzõ közszolgálati jogviszonya a képvi-
selõ-testület döntése alapján, 2012. április 
23-án felmentéssel megszûnt. A képviselõ-
testület a május 17-i ülésén döntött a megü-
resedett álláshely betöltésére pályázat kiírá-
sáról. A vezetõi megbízásra 2012. július 4-ig 
lehetett pályázni.

– Rendbe és tisztába tesszük a dolgokat, 
hogy bennünket ne érjen soha az a vád töb-
bet, hogy nem megfelelõen gazdálkodunk a 
közpénzekkel, a közbizalommal nem jól sá-
fárkodunk. Szeretnénk, ha a mi önkormány-
zatunk és az önkormányzatunknál dolgozó 
minden ember, minden intézmény a lehetõ 
legnagyobb megbecsültségnek örvendene a 
városunkban.

Nagy örömünkre Szász Éva pályázatot 
nyújtott be a jegyzõi állás betöltésére, és hét 
pályázó közül a nyertes pályázat az övé lett.  
Évike ígérte, partner lesz abban, hogy a tör-
vényességet teljes mértékben helyreállítsuk 
az önkormányzatnál. Vállalta, hogy a veze-
tésével együtt fogjuk majd megélni és végig-
harcolni az önkormányzatiság és a közigaz-

A város megalapítójának emlékmûvét, 
Jan A. Bata egész alakos szobrát, a város 
napján, május elsején nagy médianyilvános-
ság elõtt tervezzük leleplezni, s átadni a vá-
ros lakosságának.

Felhívás, kéréseink
Szükséges a rendelkezésünkre álló doku-

mentumokat frissíteni, kiegészíteni, lehetõ-
leg korabeli, tehát eredeti írásos anyagokkal, 
tárgyakkal, fényképekkel. Az elsõ telepesek 
emléktárgyait szívesen fogadjuk: a szóbeli 
emlékeket ugyanúgy, mint (kölcsönbe) a fél-
tett dokumentumokat, fényképeket. A város 
alapításával, elsõ éveivel kapcsolatos min-
den dokumentum számíthat érdeklõdésünk-
re.

A dokumentumok gyûjtését egy kézben 
tartanánk: a Mûvelõdési Központ Könyvtá-
rában átvételi elismervény ellenében lehet a 
kijelölt megbízottaknak a tárgyi emlékeket 
átadni. A megõrzésre átvett dokumentumok, 
tárgyak megõrzését garantáljuk. Adomá-
nyozás esetén az átadó nevét a kiállításon 
feltüntetjük, megõrizzük. Az így összegyûj-
tött anyag állandó helytörténeti kiállítás 
részét fogja képezni a késõbbiekben.

A szervezõ munkában is és a gyûjtésben 
is számítunk minden civil szervezetünk ak-
tív tagjaira, akik ismeretségi körükben a 
gyûjtést végzik. Az összegyûjtött pénzösz-
szeg elkülönített számlán, garantáltan, a fent 
megfogalmazott célra lesz fordítva.

Köszönjük!
Az élet mindannyiunk számára nehéz - 

sosem volt könnyû. Szerencsések lehetünk 
mégis, hogy Martfûn rendezett, élhetõ vá-
rosban élünk. Mindnyájunknak tennünk is 
kell azért, hogy ez így is maradjon: minden-
ki a maga helyén, elsõsorban maga és csa-
ládja, munkahelye, vállalkozása érdekében - 
s nem kis mértékben egymásért is, közössé-
günkért is, városunkért is tenni kell!

Egy kis segítséget kérünk tehát, minden-
kitõl lehetõségei szerint: hozzájárulást a szo-
bor elkészítéséhez, hogy emléket állíthas-
sunk városunk, Martfû megalapítójának. 
Köszönjük. Martfû, 2012. augusztus

Rágyanszky István
Bata-emlékbizottság

Víz- és csatornadíj – Árváltozásból eredõ túlfizetés

Martfû Város Önkormányzatának Kép-
viselõ-testülete 2011. december 16-i ülésén 
2012. január 1-tõl 4,7%-os vízdíj áremelést 
hagyott jóvá. A 2011. december 31-én ha-
tályba lépett, víziközmû szolgáltatásról szó-
ló törvény alapján a vízdíjak emelése a szol-
gáltató hatásköre, és az áremelés mértéke 
nem haladhatja meg a 4,2%-ot. A 4,7%-os 
áremeléssel kiadott számlákat így javítania 
kell a Településellátó Szervezetnek.

Martfû Város Önkormányzatának Tele-
pülésellátó Szervezete, mint közmûszolgál-
tató, 2012. január 1-jétõl Martfû városban a 

3víz- és csatornadíjakat bruttó 649 Ft/m

(4,2%-os emelés) összegben állapította 
meg. A 2012. január - április hónapban 
kiadott vízdíjszámlák korrigálása az új 

3 3árakkal (bruttó 652 Ft/m  helyett 649 Ft/m ) 
folyamatban van.

Tekintettel a számlák nagy mennyiségé-
re, illetve a technikai feltételek kialakítása 
miatt az árváltozásból eredõ túlfizetéseket a 
2012. október havi elszámoló számlákon ve-
szi figyelembe a szolgáltató – áll a TESZ ál-
tal minden háztartásba eljuttatott tájékozta-
tóban.

Herbály Jánosné

gatás átalakításának várhatóan nehéz folya-
matát, hogy abból a lehetõ legkevesebb hát-
ránya származzon az önkormányzatnál dol-
gozóknak, és a lakosságnak a lehetõ legtöbb 
elõnyt jelentse – hangsúlyozta az újonnan 
kinevezett jegyzõt köszöntve dr. Kiss Edit.

– Évike személye kiválóan alkalmas arra, 
hogy Martfû jegyzõje legyen. Élvezi a la-
kosság, a képviselõ-testület és a kollégái bi-
zalmát. Mindezt tisztességességével, becsü-
letességével és szakmai hozzáértésével érte 
el, ami nem csak a jegyzõi állás megürese-
dése óta, hanem sok éve töretlenül fennáll 
nála. Munkájához sok sikert kívánok, hiszen 
az õ sikere a mi sikerünk is lesz!

– Köszönöm mindenkinek a bizalmat, el-
sõsorban polgármesterasszonynak, a képvi-
selõ-testületnek, vezetõtársaimnak, és itt 
kell megemlítenem a munkatársaimat is, hi-
szen abban, hogy a jegyzõi pályázatot be-
nyújtottam, az õ biztatásuknak nagy szerepe 
volt.

Igazából azt tudom ígérni, hogy a jegyzõi 
feladatok ellátása során sem fogok mást ten-
ni és másképpen dolgozni, mint ahogy dol-
goztam az elmúlt huszonhét évben, törvé-
nyesen, legjobb tudásom és képességeim 
szerint, a városért és az itt élõkért – reagált az 
elismerõ és köszöntõ gondolatokra Szász 
Éva, városunk új jegyzõje.

Herbály Jánosné

Kedves leendõ elsõ osztályosok!

Ne felejtsétek, hogy a

FECSKETÁBOR
2012. augusztus 27-30-ig kerül 

megrendezésre, minden nap 9-11 óráig.
Minden leendõ elsõs gyereket szeretettel 

várunk és hívunk.
Találkozunk 2012. augusztus 27-én,
9 órakor a Kossuth Úti Óvodában.

Hozzatok magatokkal innivalót és 
rágcsálnivalót.

Szeretettel várnak benneteket az óvó 
nénik és a tanító nénik.
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Cél és eszköz a megújuló energiaforrások használata

Elkészült Martfû Fenntartható Ener-
getikai Akciótervének munkaanyaga.  A 
tervezetet többfordulós társadalmi vitára 
bocsátja az önkormányzat a lakosság és a 
helyi vállalkozások körében. Értékelik a 
beérkezett javaslatokat, észrevételeket, 
majd ezek ismeretében kerül sor az energe-
tikai akcióterv véglegesítésére – döntött a 
képviselõ-testület a június 28-i ülésén.

Martfû Város Önkormányzata Képvise-
lõ-testülete az elmúlt év novemberében kez-
deményezte a települési Fenntartható Ener-
getikai Akcióterv elkészítését.

– Szerettünk volna rálátni településünk e-
nergiagazdálkodására, hogyan tudunk a la-
kosságnak segíteni, a vagyonunkkal úgy 
gazdálkodni, hogy a lehetõ legjobban hasz-
nosuljon, s mindezt a lakosságnak is szolgál-
tatni tudjuk, amellett, hogy a „környezetter-
helési lábnyomunk” minél kisebb legyen – 
foglalta össze a legfontosabb célkitûzéseket 
dr. Kiss Edit polgármester.

Az akciótervet az ENEREA Észak-Al-
földi Regionális Energia Ügynökség készí-
tette. A nyíregyházi székhelyû ügynökség 
mûködésének célja az energiahatékonyság 
elõsegítése, az energiaforrások racionális 
felhasználásának támogatása, az új és megú-
juló energiaforrások alkalmazásának elõ-
mozdítása, illetve az energiadiverzifikáció 
támogatása az Észak-Alföldi régióban. 
(www.enerea.eu)

– Ahhoz, hogy egy település, egy város az 
energiahatékonyságát növelje és a megújuló 
energetikai forrásokat minél jobban használ-
ja, szükség van támogatásokra. Ha van egy 
ilyen energia akcióterve a településnek, 
hosszú távokat célozva, az komoly lehetõsé-
geket teremthet a hazai pályázatokon túl, az 
uniós pályázatok terén is – erõsítette meg 
Vámosi Gábor, az energia ügynökség igaz-
gatója a képviselõ-testületi ülésen. Az euró-
pai uniós pályázatoknál követelmény a 
Fenntartható Energetikai Akcióterv. Az É-
szak-Alföldi Régióban két ilyen tervezet ké-
szült eddig, másodikként a Martfûre vonat-
kozó. 

– Egyik legnagyobb jelentõségû progra-
munk elfogadása elõtt állunk, amely a kép-
viselõ-testület ciklusprogramjába is foglalt, 
igen jelentõs elhatározásokat tartalmaz. A 
vállalkozók és a lakosság széleskörû bevo-
nása nélkül azonban ez a program nem va-
lósulhat meg. Ha sikeres lesz a társadalmi 
vita, akkor jelentõs támogatottsággal tudjuk 
véghezvinni hosszú távú energetikai elkép-
zeléseinket, mi, vagy az utódaink – hangsú-
lyozta városunk polgármestere.

A Fenntartható Energetikai Akcióterv a 
klímavédelem jegyében készült, amelynek 
két legfontosabb lehetõsége az energia-taka-
rékosság és a helyben rendelkezésre álló 
megújuló energiaforrások minél nagyobb 

arányú felhasználása. A globális klímaválto-
zási szempontokon túlmenõen, az energeti-
kai program lehetõvé teszi az itt élõk életmi-
nõségének emelését, az egészségesebb tele-
pülési környezet kialakítását és a turisztikai 
vonzerõ növekedését is.

fenntartható energiagazdálkodás megvaló-
sítása érdekében.

A globális klímaváltozási szempontokon 
túlmenõen, az energetikai program lehetõvé 
teszi az itt élõk életminõségének emelését, 
az egészségesebb települési környezet kiala-
kítását és a turisztikai vonzerõ növekedését 
is.

Az energia-takarékosságból és a megúju-
ló energiák használatából adódó megtakarí-
tások a vállalkozások és a lakosság részérõl 
rövidtávon az energiaköltségek, hosszú tá-
von pedig a fosszilis energiahordozók árvál-
tozásaitól való függõség csökkenésében, az 
energiaköltségek kiszámíthatóságában je-
lentkeznek. Az önkormányzat költségveté-
sében ezeken felül még jelentõs gazdasági e-
lõnyként jelenik meg a munkahely-teremtés, 
a helyi vállalkozások fejlesztése, valamint - 
az elérhetõ támogatások, esetleg a megtaka-
rított széndioxid értékesítésének segítségé-
vel - az energetikai beruházások kedvezõ fi-
nanszírozása, illetve az önkormányzati va-
gyon gyarapodása.

A Fenntartható Energetikai Akcióterv 
(SEAP) fõ célja a széndioxid-kibocsátás 
csökkentése, ami Martfû esetében elsõsor-
ban nem az energia-fogyasztás csökkentésé-
vel, hanem sokkal inkább a megújuló ener-
giaforrások fokozott alkalmazásával érhetõ 
el. A megújuló energiaforrások fokozott al-
kalmazása összhangban van a termálvízre a-
lapozott turizmus városfejlesztési koncepci-
ójával, valamint a nagyvállalkozások gazda-
sági érdekeivel. A javasolt intézkedések 
megtétele esetén Martfû gyakorlatilag önel-
látóvá válhat megújuló energiákból úgy, 
hogy egyúttal a széndioxid-kibocsátást is az 
elvárásoknál jóval nagyobb mértékben 
csökkenti.

Az önkormányzatok fontos szerepet ját-
szanak az energia-felhasználásban, hiszen 
nemcsak közvetlenül, hanem az ott lakók és 
a településen mûködõ vállalkozások befo-
lyásolásával, közvetve is sokat tehetnek a 

A program kiemelt része a megújuló 
energetika témakörének népszerûsítése és 
gyakorlati bemutatása. A megvalósítás sar-
kalatos pontja, hogy mivel az élhetõbb vá-
rosban mindenki jobban érzi magát, ezért 
mindenkinek részt kell vennie a megvalósí-
tásban is.

Az akcióterv, az elõírásoknak megfelelõ-
en, ismerteti az elmúlt nyolc év széndioxid-
kibocsátásának tényadatait, a változások o-
kait, a város által számításba vett fejlesz-
téseket és ezek várható hatását a 2020-as 
kibocsátásra. A korszerûsítések megvalósu-
lásának elõfeltétele a finanszírozási háttér 
megteremtése, ezért bemutatja az önkor-
mányzat költségvetését és az egyéb elérhetõ 
forrásokban rejlõ lehetõségeket is.

Martfûn a 2011-2014-es idõszak fenn-
tartható fejlesztését a 2011 áprilisában elfo-
gadott „Martfû Város Településfejlesztési 
Terve és Gazdasági Programja” irányozza 
elõ. E dokumentum stratégiai céljai: a lakó-
népesség megtartása; a településen mûködõ 
kis- és nagyvállalkozások mûködésének 
megõrzése; korszerû energia-gazdálkodás 
és hulladék-kezelés; a fejlesztések megvaló-
sításához rendelkezésre álló támogatási for-
rások és a szükséges önerõ elõteremtése.

Az EU által 1990-hez képest 2020-ban 
elvárt 20%-os széndioxid-kibocsátás csök-
kenés elérésének alapfeltétele, hogy az ön-
kormányzatok rendelkezzenek Fenntartható 
Energetikai Akciótervvel, mely tartalmazza 
azokat a konkrét elképzeléseket és eszközö-
ket, melyekkel a kívánt emisszió-csökkenés 
biztosan elérhetõ.

Az utóbbi években jelentõs energetikai 
fejlesztések valósultak meg a nagy ipari vál-
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lalkozásoknál és az önkormányzatnál is, 
megjelentek a környezetkímélõ, megújuló 
energiaforrások (napelem, biomassza, geo-
termia). A város külterületén üzemelõ nagy-
vállalkozások igen jelentõs mennyiségû 
megújuló energiát állítanak elõ, s ennek fi-
gyelembe vételével összességében már kie-
melkedõen magasnak tekinthetõ hazai vi-
szonylatban a megújulók részaránya.

A megújuló energetika terén, a 2011-ben 
megvalósított napelemes beruházás révén, 
az önkormányzat az Energiaklubtól elnyerte 
a „Napkorona-bajnok település” címet.

Az egyik legfontosabb megújuló energi-
aforrás, a geotermikus energiakészlet képes 
lenne biztosítani számos intézmény és lakás 
hõ- és hûtési energia-ellátását, valamint az i-
pari létesítmények technológiai hõigényét 
is. A komoly geotermikus potenciál mellett 
hazai szinten kifejezetten kedvezõek a helyi 
adottságok a nap- és szélenergia hasznosítá-
sára is.

A helyi koncepció része a belterületen 
rendelkezésre álló termálvíz teljes felhasz-
nálása a távfûtési rendszer kiterjesztésével, 
valamint, a távfûtõ rendszer további bõvíté-
sével, az ipari üzemekben meglévõ szabad 
gõzkapacitás hasznosítása.

A nagy mélységû geotermikus tárolót a 
belvárosban 1988-ban geotermikus hasz-
nosítás céljából lemélyült két azonos réteget 
feltáró mélyfúrással tárták fel a cipõgyár, il-
letve a mai strandfürdõ területén. A két ter-
málkutat - mindkét irányban mûködõképes - 
vezeték kötötte össze, hogy üzemszünet, ja-
vítás esetén ki tudják segíteni egymást. A 
nyomvonal mentén felépült társasházak és a 
cipõgyár irodáinak fûtését is termálvízzel ol-
dották meg. A kutak és a távhõ-ellátó 
rendszer telepítése átgondolt tervezésrõl 
tanúskodik. A távhõ-vezetékek egy része il-
letve nyomvonaluk jelenleg is rendelkezésre 
áll, elvileg felújítható.

A helyi villamosáram-elõállításban a 
megújulók várhatóan felülmúlják a fosszilis 
alapú energia-termelést, megjelennek kisü-
zemi méretû áramtermelõ berendezések is. 
A helyi hõelõállításban is lényegesen nö-
vekszik a szilárd biomassza (bioerõmû) és a 
geotermia (távfûtõ rendszer) aránya. Legna-
gyobb jelentõséggel Martfûn ebben a folya-
matban a Tisza Joule Kft. által tervezett 8 
MWe kapacitású bioerõmû bírna, amely ké-
pes lenne a Tisza Ipartelep és az önkormány-
zat energiaigénye meghatározó részének 
megtermelésére.

A magyar épületállomány energetikai ál-
lapota az EU-átlagnál sokkal rosszabb, és ez 
vonatkozik a közintézményekre is. Ma a 
Magyarországon felhasznált összes energia 
40%-át az épületeinkben fogyasztjuk el, e-
zért azok átalakítása, korszerûsítése különö-
sen jelentõs potenciált jelent az energetikai 
területen és a károsanyag-kibocsátásnál.

Az önkormányzati intézmények épületei 
közül különösen nagy az energiavesztesége 

a Május 1. úti óvoda, a Mûvelõdési Központ, 
az Egészségház valamint a Damjanich János 
Szakképzõ Iskola, Gimnázium és Kollégi-
um épületeinek, ezért mindenképpen indo-
kolt lenne a külsõ felújításuk.

2012-tõl kötelezõ a fûtött ingatlanok érté-
kesítése, illetve hosszabb távú (1 évet mag-
haladó) bérbeadása elõtt energetikai tanúsít-
ványt készíttetni. A tanúsítvány kategóriák-
ba sorolja az ingatlanokat egy négyzetméter-
re vetített energia-felhasználásuk alapján, 
mely várhatóan az értéküket is befolyásolja 
majd. A kormány, az uniós törekvésekkel 
összhangban, 2015-tõl tovább szigorítaná az 
új építésû ingatlanokkal, illetve felújított 
vagy bõvített épületekkel szembeni energe-
tikai követelményeket.

A lakóépületeket illetõen elsõsorban a 
földgáz-tüzelésû lakossági ingatlanok kor-
szerûsítésének támogatása tenné környezet-
barát és költséghatékony módon lehetõvé az 
energia-fogyasztás korszerûsítését. A kon-
cepció része a lakásonként a külsõ épület-
felújítások (kivéve az önmagában megvaló-
suló nyílászáró-korszerûsítés) segítése, va-
lamint a passzív házak építésének támoga-
tása is.

A Fenntartható Energetikai Akcióterv a 
2012 - 2020 közötti idõszakra javasolt intéz-
kedések beruházásigényét is számszerûsíti, 
városi szinten mintegy 10 milliárd forintban. 
Az önkormányzatnál 600 millió forint be-
ruházási és 6 millió Ft/év mûködési költség-
igény jelentkezne. A beruházási költségek 
finanszírozását uniós és nemzeti pályázatok 
teszik lehetõvé (megújuló energetikai pro-
jektek elõkészítésében és finanszírozásában 

való segítségnyújtás, önerõ-támogatás, ön-
kormányzati infrastruktúrafejlesztési köt-
vényfinanszírozási program, megújuló ener-
giaforrás lakossági hitel, társfinanszírozás 
stb.).

A Martfûn már bevált, helyi vállalkozá-
sok mûködését segítõ alaphoz hasonlóan, 
egy, a helyi energetikai fejlesztések finanszí-
rozására szolgáló pénzügyi alap hosszú tá-
von is garanciát jelentene az energetikai 
program tényleges megvalósulására.

A koncepció készítõi javasolják a telepü-
lés az Energiahatékony Önkormányzatok 
Szövetségéhez (www.ehosz.hu) való csatla-
kozását is, újabb ötletek, közös pályázatok, 
valamint a szakmai kapcsolatépítés érde-
kében.

A Fenntartható Energetikai Akcióterv 
fontos eleme a lakosság fenntarthatósággal, 
károsanyag-kibocsátással, energia-takaré-
kossággal és megújuló energiaforrásokkal 
kapcsolatos ismereteinek bõvítése. Az ön-
kormányzati döntések elõkészítésébe, külö-
nösen a nagyobb horderejû beruházásokat 
megelõzõen, a társadalmi csoportokat kép-
viselõ civil szervezeteket és a lakosságot is 
be szeretnék vonni. Ismeretterjesztõ elõadá-
sok, energetikai rendezvények biztosítják a 
kellõ tájékoztatást. Az önkormányzat saját 
honlapján internetes közmeghallgatás és 
szavazási lehetõség, elektronikus állandó 
fenntarthatósági fórum, kérdezési és véle-
ménynyilvánítási lehetõség segíti majd az e-
nergetikai program megismerését, végleges 
formába öntését és elfogadtatását.

Herbály Jánosné

ÖNKORMÁNYZAT

A város településrendezési tervének meg-
változtatásáról az elmúlt év decemberében 
döntött a képviselõ-testület, négy évre szóló 
településfejlesztési és gazdasági programjá-
val valamint pályázati elképzeléseivel össz-
hangban.

A közlekedési hálózat korszerûsítése ér-
dekében a Gesztenye sor és a Május 1 utak 
gyûjtõúttá történõ átminõsítésérõl, egyes la-
kóterületek zöldövezetbe való átsorolásáról, 
számos ingatlan és a gesztenyefasor helyi 
védelem alá helyezésérõl, illetve ingatlanok 
helyi egyedi védelem alá helyezésérõl ren-
delkeztek a képviselõk.

Az átsorolások, a helyi területi védelem, 
valamint a helyi egyedi védelem alá helye-
zés a Simon Ferenc, Ságvári Endre, Béke, 
Sallai utak, illetve a Hõsök tere és a Geszte-
nye sor ingatlanait érintik.

A helyi területi védelem és a helyi egyedi 
védelem alá helyezés a védelem alapját je-
lentõ tömeg, tetõforma, homlokzati jelleg, 

Helyi védelem alatt a Bata-lakótelep 
Megtekinthetõ és véleményezhetõ a módosított

településrendezési terv

az utcakép és településszerkezet védett érté-
keivel való összhang, valamint bõvítés, áta-
lakítás során a védelem alapját képezõ épít-
ményrészek megtartásának kötelezettségé-
vel jár, egyben a belsõ kialakítás, illetve a 
használati mód változásának feltételeit is 
szabályozottabbá teszi.

A módosított rendezési terv 2012. jú-
lius 30-tól 2012. augusztus 29-ig megte-
kinthetõ, valamint a közzététel ideje alatt 
az érintettek által észrevétel tehetõ a Pol-
gármesteri Hivatal 202-es irodájában, 
ügyfélfogadási idõben.

Hétfõ: 8 - 12 és 13 - 16 óráig
Kedd: 8 - 12 óráig
Szerda: 8 - 12 és 13 - 16 óráig
Csütörtök: 8 - 12 és 13 - 16 óráig

Az átdolgozott településrendezési terv, a 
közzétételét követõen, végleges elfogadásra 
ismét a képviselõ-testület elé kerül.  

Herbály Jánosné
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A horgászturizmushoz a legfontosabb a hal - 
Országos horgászkonferencia Martfûn

A hazai horgásztársadalom számára elér-
hetõ közelségbe került, hogy Magyarország 
természetes élõvizeinek hasznosításában a 
horgászat, ill. a horgászturizmus nagyobb te-
ret nyerjen a halászattal szemben. Az új ha-
lászati törvény várhatóan õsszel kerül a par-
lament elé, így felfokozott várakozás elõzte 
meg a Horgászegyesületek a Tiszáért Társu-
lás által 2012. július 25-én Martfûn, a Ter-
mál SPA-ban megrendezett „Természetes 
vizek horgászata” III. Országos Horgász-
konferenciát.

illetve a Nemzeti Vidékstratégiában a kor-
mány által 2020-ig felvázolt célkitûzések, a-
melyek közül a legfontosabbak a kis- és kö-
zépvállalkozások megerõsítése, a vidéki 
munkahelyteremtés.

Hatékony ellenõrzést, a halászati - horgá-
szati tevékenységek és a nemzeti parkok fel-
adatainak összehangolását szorgalmazta 
Piller József horgászati szakíró, aki a mér-
téktelen halászat és a Körösök ökológiai ál-
lapotának összefüggéseire irányította rá a 

módosítási javaslatának elkészítését. Re-
mélhetõleg hatékonyan hallatták hangjukat 
természetes vizeink értékének megõrzése, 
kiemelten az õshonos halállomány óvása, a 
halászati haszonbérleti szerzõdések újra-
gondolása érdekében.

Törvénymódosítási szándékaik közül fo-
lyóvizeink tavaszi áradásánál a teljes mérté-
kû halászati tilalmat emelte ki, ugyanis a vi-
zek igazi halászati lerablása erre az idõszak-
ra koncentrálódik. Bõvítenék a tiltott halá-
szati eszközök és módok kategóriáját. Kor-
látoznák a halászeszközök számát. Mennyi-
ségi kvótát állapítanának meg a halászati 
szektor részére. Szorgalmazzák a vermelõ 

A házigazda, a 2005-
ben a martfûi és kör-
nyékbeli horgászegyesü-
letek által alapított Hor-
gászegyesületek a Tiszá-
ért Társulás célja termé-
szeti értékeink, ezen belül 
kiemelt helyen a Tisza 
halállományának védel-
me. Mára a horgászkö-
zösség taglétszáma jelen-
tõsen növekedett, öt me-
gyébõl 26 tagegyesület 
által, több mint 11 ezer 
horgászt tudhat soraiban a 
martfûi Szöllõsi Béla által 
vezetett társulás.

A társulás éves horgászkonferenciájára 
több mint 250-en érkeztek Martfûre, hogy – 
a halászatról és a horgászatról szóló törvény-
re irányuló módosítási javaslataikkal – 
közösen találjanak megoldást a természetes 
vizeken tapasztalható természetromboló ha-
lászati tevékenység visszaszorítására. 

– Az európai uniós közös halászati politi-
kában egyre nagyobb az édesvízi halászat, a 
halgazdálkodás szerepe. A túlhalászott ten-
geri halállománnyal szemben az édesvízi 
halállomány jelenthet alternatívát. A magyar 
édesvizek európai viszonylatban is jelentõ-
sek. A halgazdálkodás hozzájárul az ökotu-
rizmus, a környezetvédelmi szempontok, az 
egészséges és tudatos táplálkozás szempont-
jainak érvényesítéséhez, ezáltal a helyi kö-
zösségek megerõsítését is szolgálja – hang-
súlyozta a konferencián dr. Szabó Balázs, a 
Vidékfejlesztési Minisztérium fõosztályve-
zetõje. – A következõ uniós költségvetési i-
dõszakban többmilliárd eurós keret segíti e 
terület fenntartható fejlesztését, támogatási 
lehetõséget biztosítva a halgazdálkodáson 
túl a feldolgozóipar, az értékesítés, az élõhe-
lyek fejlesztésére illetve a természetvédelmi 
szempontok érvényesülésére, ezen keresztül 
turisztikai célokra. Az uniós normák alapján 
a halgazdálkodásban is a természeti erõfor-
rások védelmére, a fenntarthatóságra és 
mindezeken keresztül a biológiai sokféleség 
megõrzésére kell törekedni.

Számos ponton azonosak a halászati poli-
tikában meghatározott európai uniós célok, 

résztvevõk figyelmét a felelõtlen, rabló gaz-
dálkodást, környezeti katasztrófákat bemu-
tató, megrázó felvételekkel.

– A természetes vizeinkben történõ hor-
gászati lehetõségek, és ez nem csak a Tiszára 
vonatkozik, végveszélyben forognak – 
hangsúlyozta Szöllõsi Béla. A HETT elnöke 
szerint azonban a Tisza a megismétlõdõ ár-
vizei által nemcsak elvenni tud, hanem adni 
is. Újra meg kell tanulni együtt élni vele,  
tisztelni és megbecsülni, hiszen több évszá-
zadon át éltetõ eleme volt az itt élõ emberek-
nek.

A társulás számos javaslattal segítette a 
halászatról és horgászatról szóló törvény 

helyek megjelölését és védelmét. A termé-
szetes halutánpótlás elõsegítésére folyóink-
ban, tavainkban kíméleti területek kijelölé-
sét szeretnék elérni.

A természet védelmérõl szóló törvény a-
lapján a halászat csak olyan mértékû lehet, 
amely a faj természetes állományának sok-
féleségét, fennmaradását nem veszélyezteti. 
Az új halászati - horgászati törvény a fentiek 
figyelembe vételével és betartásával készül.

Ma is vannak megfelelõ hullámterek, me-
lyek egy õsrégi gazdálkodási formával, az 
ún. fokgazdálkodással részben visszaállítha-
tók lennének, ami továbbra is biztosítaná az 
öntermelékenységet, a természetes szaporu-
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latot, az eddigiektõl olcsóbb és hatékonyabb 
ráfordítással. Ehhez szükség van az elmúlt 
években károsodott árokrendszer és a meg-
lévõ zsiliprendszerek felújítására, újak épí-
tésére is.

A Tisza halállományára is rendkívül ked-
vezõ hatással volna a természetesvízi halál-
lományok reprodukcióját segítõ élõhely-fej-
lesztés, a hullámterek többcélú hasznosítása, 
a fokgazdálkodás helyreállítása – hallhattuk 
dr. Stündl László egyetemi adjunktus, a 
Vidékfejlesztési Minisztérium szaktanácsa-
dójának elõadásában. E régi - új halgazdál-
kodási módszer alkalmazásához elengedhe-
tetlennek tartja az édesvízi halgazdálkodás-
sal kapcsolatos szakmai képzés indítását.

A fok a folyó övzátonyában kialakult vá-
gat, alacsonyabb rész, amin keresztül a folyó 
vize áradáskor ki tud lépni a mederbõl, és a-
padáskor az ártéren rekedt víz visszafolyhat. 
Ezekhez a fokokhoz hozzátartozhat az elön-
tött ártér, árok, csatorna is. Maguk a fokok 
(vízkilépési helyek) ma is megtalálhatóak a 
folyók mentén, csak el vannak zárva az ere-
deti ártértõl.

Ünnepeljünk együtt 
augusztus 20-án!

Önkormányzati elismerõ oklevelek, 
„Martfû Városért” kitüntetõ díjak, valamint, 
ez évben elõször, „Martfû Város Díszpolgá-
ra” kitüntetõ cím átadására is sor kerül az au-
gusztus 20-i Városi Ünnepi Megemlékezés 
keretében. 

Újszerû kezdeményezésként, az önkor-
mányzati elismerésekben részesülõ szemé-
lyek névsorát elõzetesen, az ünnepi megem-
lékezést megelõzõen a nyilvánosság elé tárja 
az adományozó képviselõ-testület. Ezzel is 
szeretnék ösztönözni, hogy minél többen e-
gyütt ünnepeljünk, osztozhassunk a város 
kitüntetettjeinek örömében.

Martfû Város Önkormányzata Kép-
viselõ-testülete 2012. július 19-i ülésén az 
alábbi önkormányzati elismerések, ki-
tüntetések adományozásáról döntött: 

„Martfû Város Díszpolgára”: Pécskõi 
Miklós 

„Martfû Városért” díj: Békésiné Kerti 
Mária, Gonda István és családja.

„Önkormányzati elismerõ oklevél”, 
több kategóriában:

- Az év munkahely teremtõje: Lorenz 
Shoe Group Kft.

- Az év adózója: (nagyvállalat): Heineken 
Hungária Sörgyárak Zrt.; (kis- és középvál-
lalkozás) Deszán Kft.; (magánvállalkozó) 
Bognár István. 

Az év munkáltatója: Lukács Cipõgyártó 
és Kereskedelmi Kft. 

Az év adományozója: (pénzbeli ado-
mány) Mészáros Udvar-Ház Energiagaz-
dálkodási és Létesítményüzemeltetõ Kft.; (e-
gyéb anyagi adomány) BUNGE Zrt.

Az év civilszervezete: Martfûi Városszé-
pítõ Egyesület. 

Az év közszolgálati dolgozója: Herczeg-
né Horváth Eszter.

Az év egészségügyi dolgozója: Oravecz 
Éva.

Az év családja: Balogh József és családja
Az év tanulója: Marádi Ákos (felsõ tago-

zat), Durda János (középiskola).
Az év sportolója: (csapat) Martfûi Nõi 

Kézilabda Csapat, (egyéni) Hornyák Döme.
Az év mûvészeti teljesítménye: Hegyes 

Bertalan és Kiss Violetta (társastánc).
Herbály Jánosné

20 éve, 1992. július 26-án hunyt el 
Antal Rezsõ  férj és apa, OTP fiókvezetõ, 
lelkes kórustag, a hordókészítés mestere. 
Rá emlékezünk most ezzel a verssel. 

Fájó szívvel, megbocsátással, és soha 
nem múló szeretettel.

Felesége Kati, és lányai:
Zsuzsika és Ibolyka

Reményik Sándor: Ne ítélj

Istenem, add, hogy ne ítéljek  
Mit tudom én, honnan ered, 
Micsoda mélységbõl a vétek, 
Az enyém és a másoké, 
Az egyesé, a népeké. 
Istenem, add, hogy ne ítéljek. 

Istenem, add, hogy ne bíráljak: 
Erényt, hibát és tévedést 
Egy óriás összhangnak lássak  
A dolgok olyan bonyolultak 
És végül mégis mindenek 
Elhalkulnak és kisimulnak 
És lábaidhoz együtt hullnak. 
Mi olyan együgyûn ítélünk 
S a dolgok olyan bonyolultak. 

Istenem, add, hogy minél halkabb 
legyek  
Versben, s mindennapi beszédben 
Csak a szükségeset beszéljem. 
De akkor szómban súly legyen s erõ 
S mégis egyre inkább simogatás: 
Ezer kardos szónál többet tevõ. 
S végül ne legyek más, mint egy szelíd 
igen vagy nem, 

De egyre inkább csak igen. 
Mindenre ámen és igen. 
Szelíd lepke, mely a szívek kelyhére ül. 
Ámen. Igen. És a gonosztól van 
Minden azonfelül.

A halászat úgy folyt a fokokon, hogy a ki-
áradó folyóval az ártérre kiúsztak a halak is  
enni vagy ívni, a visszafolyó vizet azonban 
elrekesztették, így a halak kint rekedtek az 
ártéren. A kezelt fokok ekkor haltartó tavak-
ká alakultak, ahonnan könnyen elérhetõ volt 
a hal. Ezek a fokok komoly értéket képvisel-
tek, fõleg a halászat jövedelme miatt. Mivel 
a fokokat nem engedték elmocsarasodni, így 
egészséges szaporodó helyet jelentettek a 
halak számára, az ivadékok pedig a halászat 
során sem pusztultak el, mert apadáskor, a 
vesszõbõl font rekeszek résein keresztül 
vissza tudtak úszni a folyóba.

Hazánkban óriási értéket képviselnek a 
felszíni természetes élõvizek és azok élõvi-
lága. Ezeknek az értékeknek az ésszerû gaz-
dasági hasznosítása, a bennük rejlõ munka-
helyteremtõ és adóbevételi források kiakná-
zása azonban még várat magára. Az egy-
mástól elkülönülõ állami szervezetek, ága-
zatok és civilszervezetek a közös cél érdeké-
ben történõ összefogása jelentheti a megol-
dást, amelyre kiváló alkalom és példa volt a 
Horgászegyesületek a Tiszáért Társulás által 
szervezett országos konferencia.

Herbály Jánosné

29 év itt töltött szolgálat után elköszön 
Tiszaföldvártól, Martfûtõl, valamennyi 
hívétõl a mindenki által Józsi atyaként is-
mert, nagy tiszteletben álló plébános. Életét 
és lelkipásztori munkáját Pest megyében, 
Kartalon folytatja tovább. Helyére Péntek 
Zsolt atya érkezik, Balassagyarmatról. 

Óriási kihívásnak nevezi a kezdetekre 
visszaemlékezve a búcsúzó plébános a 
csaknem 30 évvel ezelõtt Martfûn és Tisza-
földváron megkezdett lelkipásztori mun-
káját. Az ország legvallástalanabb területe 
volt ez a környék, teli protestánsokkal, sok 
vegyes házassággal – hallhattuk oly sok-
szor Tamási József atyától. Az ateizmus és a 
politika is sok akadályt gördített a fõvá-
rosból ideérkezõ katolikus pap elé. Az 
elmúlt évtizedekben azonban óriási len-
dülete, hite, a közösségek összetartását 
szolgáló erõfeszítései, a vallást és a kultúrát 
erõsítõ törekvései tették népszerûvé.

Nevéhez fûzõdnek többek között temp-
lomok épületeinek felújításai, a földvári 
templom szabadtéri misézési helye, a 
kolumbárium, és legnagyobb cselekedete a 
martfûi templom megépítése, anyagi 
lehetõségeinek elõteremtése volt.  Számos 
önkormányzati, megyei díj jelzi sokoldalú 
lelkipásztori munkájának elismerését.

A Szent Tamás-templomban, augusztus 
19. vasárnap, 16 órakor kezdõdõ szent-
misét követõen Martfû Város Önkormány-
zata köszönetét és elismerését fejezi ki a 
lelkipásztori munkáját Kartalon tovább-
folytató Tamási József címzetes apát úrnak 
a Martfûn végzett, közel 30 éves szol-
gálatáért.                            Magyar Mária

Búcsúzik Tamási József
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Áldozatosan és magas színvonalon, a köz szolgálatában 
– Városi ünnepségen köszöntötték

az egészségügyben dolgozókat, a köztisztviselõket és a
közalkalmazottakat

Martfû Város Önkormányzatának képvi-
selõ-testülete Martfû Város Közszolgálatá-
ért Díjat alapított, amelyeket most elsõ alka-
lommal, majd ezentúl minden esztendõben 
azon martfûi, a  „köz szolgálatában” tevé-
kenykedõ dolgozóknak ítélnek oda, akik 
munkájukat az egészségügyben, valamint a 
köztisztviselõk, közalkalmazottak körében 
kimagasló teljesítménnyel, magas szakmai 
színvonalon látják el.  Az elsõ ízben, ez alka-
lomból megrendezett városi ünnepségen, jú-
nius 29-én dr. Harsányi Ilona nyugalmazott 
orvos és dr. Veres Éva, a Gyámhivatal veze-
tõje vehették át az újonnan megalapított vá-
rosi díjat.

– Örülök, hogy intézményünk adhat ott-
hont ennek az elsõ alkalommal megrende-
zett szép ünnepnek, melyen szeretettel kö-
szöntöm a nap ünnepeltjeit, akik egész év-
ben sok türelemmel, együttérzéssel végzik 
munkájukat, a lakosság szolgálatában – 
hangsúlyozta köszöntõjében Asztalos Ár-
pádné, a Városi Mûvelõdési Központ és 
Könyvtár igazgatója.

Dr. Kiss Edit polgármester ünnepi beszé-
dében a Martfûn a „köz” érdekében szolgá-
latot ellátó emberek munkájának jelentõsé-
gét emelte ki. – Érdemes és szükséges odafi-
gyelni a városunkban közszolgálatot teljesí-
tõ dolgozókra, kihangsúlyozva azt, hogy e 
napon nem a hivatal ellátását, hanem a la-

vannak, hogy a lehetõ legmagasabb színvo-
nalú szolgáltatást nyújtsák, és teszik mindezt 
szerényen, nagyon sok munkával, sajnos 
versenyképes bérezés nélkül. Áldozatosan 
teszik dolgukat, mégis kimagasló színvona-
lon, amit ezentúl, évrõl évre közös érdekünk 
megünnepelni. Szeretettel köszöntöm vala-
mennyi ünnepeltünket és díjazottainkat e 
napon!

A közszolgálatiság kérdésében most egy 
kicsit nehezebb helyzetben vagyunk, mint 
tavaly, legalábbis a polgármesteri hivatalt 
érintõen. Sajnos olyan események kerültek 
napvilágra, amire nem számítottunk, és ami 

A Semmelweis-nap, a magyar egészség-
ügy napja, Martfûn is ünnep az elmúlt év ó-
ta. A városvezetés erre irányuló megbecsülé-
sét dr. Despotov Svetozar alpolgármester kö-
szönte meg az ünnepségen. –  Mi, egészség-
ügyben dolgozók nagyon értékeltük az elsõ 

kosság szükségleteit több területen is kiszol-
gálók odaadó munkáját kell ténylegesen 
megünnepelni. Másfél éve kísérem figye-
lemmel közelebbrõl a Martfû város közszol-
gálatában dolgozók tevékenységét. Vala-
mennyien szívüket, lelküket teszik ki azért, 
hogy segítsék a város lakóit, az egészség-
ügyben, a hivatalok útvesztõiben, az önkor-
mányzatiságban és egyáltalán, az itt élõk 
boldogulását. Minden igyekezetükkel azon 

ellen mi, a többség tiltakozunk. Mi nem 
olyanok vagyunk, mint ami körünkben meg-
fért és mûködött, hosszú idõn keresztül. 
Senki nem gondolt arra, hogy megtörténhet 
egy olyan eset, hogy valaki az emberek 
bizalmával visszaéljen. Mi azonban emelt 
fõvel állíthatjuk, hogy valamennyi kollé-
gánk a hivatalban igazán a közszolgálathoz 
méltóan viselkedik és végzi munkáját a 
településen – hangsúlyozta dr. Kiss Edit.

ízben tavaly felénk irá-
nyuló kiemelt figyel-
met, köszöntést. Ko-
rábban az egészség-
ügyi dolgozókat nem 
nagyon ünnepelték, 
most viszont számunk-
ra nagyon fontos, hogy 
a képviselõ-testület, 
több évtizedes mulasz-
tást bepótolva, máskép-
pen törõdik az egész-
ségügyben dolgozók-
kal.

Mi azt ünnepeljük, 
hogy a pályán vagyunk 
még, hogy a lehetõ-
ségekhez képest meg-

próbáljuk a lehetõ legmagasabb szinten 
ellátni a betegeinket. Munkánkban nem az a-
nyagi elismerés, hanem a betegek megbe-
csülése, hálás tekintete az, ami pótol és el-
lensúlyoz abból, ami a sok negatív hatásból 
nap mint nap ér bennünket. Megtiszteltetés 
számunkra, hogy a város vezetõi díjjal is ki-
fejezik elismerésüket.

Martfû Város Képviselõ-testülete Gyur-
csek Ferenc Munkácsy-díjas szobrászmû-
vészt kérte fel a két, Martfû Város Közszol-
gálatáért Díj kisplasztika elkészítésére. A 
szobrász a következõ gondolatokkal egészí-
tette ki az alkotásokat.

Semmelweis-nap - a cím kötelez: anya, 
gyerek. Ebbõl indultam ki, de aztán amikor 
elszabadult a fantáziám, addig jutottam, 
hogy valójában az élet születésérõl, a világ 
keletkezésérõl, a kozmikus sugárzásokról és 
katasztrófákból összeálló galaxisokból ki-
robbanó élet-csíráról készítek szobrot. Úgy 
gondolom, minden ember egy önálló világe-
gyetem, és minden egyes halál világvége. 
Nagyon fontos az orvosok szerepe, mert õk 

November 1-tõl várhatóan életbe
lépõ KRESZ módosítások



2012. augusztus 9. oldal

tesznek a legtöbbet azért, hogy a világvége 
minél késõbb jöjjön el, és minél több új em-
beri világ szülessen. 

Közszolgálatért díj: Nem mindegy, hogy 
az állam - ember kapcsolatában, a törvény ri-
degen, embertelen gépezetként mûködik, 
vagy értelmes emberek személyiségében át-
szûrve jut el az emberekhez. Szobrom gon-
dolati magja rideg, geometrikus beton házak 
tömege, amelybõl az antik görög világot i-
dézõ, érzelmeket hordozó nõ figura bonta-
kozik ki, az ellentétpár gondolatisága sze-
rint.

A közszolgálati díjak átadását követõen, 
a családias hangulatú megemlékezést a 
martfûi DamiLock együttes zenés mûsora 
zárta.                                 

 Magyar Mária
Martfû város szociális és közigazgatási 

feladatának ellátása terén végzett kimagasló 
színvonalú, példaértékû tevékenységének 
elismeréseként, a köztisztviselõk napja al-
kalmából, Martfû Város Közszolgálatáért 
Díjban részesült dr. Veres Éva, a Gyámhi-
vatal vezetõje.

Dr. Veres Éva az Államigazgatási Fõis-
kola elvégzése után, 1988. szeptember 1-tõl 
helyezkedett el az akkor még Nagyközségi 
Tanács Martfû Szakigazgatási Szervénél, 
mint igazgatási ügyintézõ.

Pályakezdõként már a kezdetektõl fogva 
nagy hivatástudattal, precíz, pontos munká-
val és kiváló szakmai felkészültséggel vé-
gezte a munkáját. 

A munkaköréhez kapcsolódó jogszabály-
ismerete mindig alapos volt, az ügyfelekkel 
közvetlen és segítõkész kapcsolatban állt, 
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jellemezte a kapcsolatát a különbözõ intéz-
ményekkel, szervezetekkel, azok munkatár-
saival.

Munkájára jellemzõ a megbízhatóság, te-
herbírását az olyan idõszakonként jelentke-
zõ, de rendkívül nagy jelentõségû feladatok 
ellátásánál is folyamatosan tapasztaltuk, 
mint a népszámlálás, az országgyûlési kép-
viselõ-, illetve a helyi önkormányzati vá-
lasztás szervezése és lebonyolítása.

Szakmai tudásának fejlesztését, a folya-
matos önképzést fontosnak tartva a közszol-
gálatban töltött ideje alatt számos képzésen, 
továbbképzésen vett részt, szakvizsgát - a 
hivatalban elsõként - már akkor tett, amikor 
még a közigazgatásban dolgozók számára 

* * *
Martfû város egészségügyi feladatainak 

ellátása terén végzett kimagasló színvonalú, 
példaértékû tevékenységének elismerése-
ként, a Semmelweis-nap alkalmából, Martfû 
Város Közszolgálatáért Díjban részesült Dr. 
Harsányi Ilona nyugalmazott orvos.

Dr. Harsányi Ilona 1962. szeptember 29-
én, éppen 50 éve vette át orvosi diplomáját 
(gratulálunk a szép jubileumhoz), majd ok-
tóber 8-án kezdte meg segédorvosi pálya-
futását Dobán, a Veszprém Megyei Tüdõ-
gyógyintézetnél.

 1967 szeptemberétõl a Vas megyei 
Hegyfalun, a Megyei Tüdõgyógyintézetnél 
szak segédorvosként dolgozott. 1968. szep-

munkatársaival példásan tudott együtt dol-
gozni.

Az államigazgatási munka iránti elhiva-
tottságát tükrözi, hogy lassan 25 éve tevé-
kenykedik a közigazgatásban. Ez alatt az idõ 
alatt különbözõ munkaterületeken dolgo-
zott, de fõként szociális és gyámügyi felada-
tokat látott el a hivatalban.

Mindkét területhez kapcsolódóan az e-
gyüttmûködés és a kiváló szakmai munka 

csak lehetõségként állt rendelkezésre ennek 
a képesítésnek a megszerzése.

2004-ben pedig kiváló eredménnyel má-
soddiplomát, jogi végzettséget szerzett, a-
melyet szintén „embert próbáló” feladat volt 
a munka és a család mellett ilyen színvona-
lon teljesíteni.

1997 óta a Martfû Városi Polgármesteri 
Hivatal Gyámhivatalának vezetõjeként, 
2008-tól pedig a Mezõhéki Kirendeltség ve-
zetõjeként lát el feladatokat, amely alapján a 
város köztiszteletben álló személyisége, akit 
olyan embernek ismernek az ügyfelek, aki 
szívvel-lélekkel, megelégedésükre végzi a 
munkáját.

További munkájához nagyon sok sikert, 
örömöt és szép szakmai éveket kívánunk!  

tember 1-tõl a Tatabányai Megyei Tüdõ-
gyógyintézetnél végzett munkát. 1978. júli-
us 1-tõl került áthelyezésre a Martfûi Nagy-
községi Tanácshoz, körzeti orvosi munka-
kör ellátására.

Dr. Harsányi Ilona nyugdíjba vonulásáig, 
1991 márciusáig tevékenykedett a 3-as szá-

mú háziorvosi körzet orvosaként 
Martfûn.

A doktornõ gyökerei a városhoz 
kötõdnek, így tüdõgyógyász szak-
orvosként szívesen vállalta az ak-
kori „öreg falu” betegeinek ellá-
tását.

Munkáját mindig pontosan, 
lelkiismeretesen, alaposan látta el, 
az itt élõ emberek nagyon szerették 
és kötõdtek a doktornõhöz. Az õ 
idejében még nem volt úgyneve-
zett kártyarendszer, nem vállalko-
zásban dolgoztak a háziorvosok, és 
gyermekorvos sem dolgozott még 
a településen.

Az itt élõ mai, fiatalabb kor-
osztály még úgy emlékezhet 

Ilonkára, mint gyermekorvosukra, akitõl az 
elsõ oltásokat megkapta.

Nyugdíjba vonulása után még sokáig vál-
lalta az Idõsek Otthonának orvosi ellátását, 
gondozását, illetve a mai napig is segíti a vá-
ros civil szervezeteinek munkáját, és aktív 
tagja a Városi Nyugdíjasklubnak is.

Nagyon köszönjük munkáját, jó egészsé-
get és gondtalan életet kívánunk!

November 1-tõl várhatóan életbe
lépõ KRESZ módosítások
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• Lakáscsere – Elcserélném városközponti, kétszobás, II. emeleti, felújított, erkélyes 
lakásom kertes családi házra. Az értékkülönbözetet készpénzben, azonnal fizetem. 
Minden megoldás érdekel. Érdeklõdni telefonon: 06 30/822-3263

• Egyszobás, olcsó albérletet keresek, kertes ház lakható melléképülete is érdekel. 
Tel.: 06 20/994-6918

• Tehermentes, 3. emeleti, 2 szobás, erkélyes, klímás lakás, illetve Zsófiában, felújított, 
komfortos, tetõteres, alápincézett ház eladó vagy a két ingatlan családi házra cserélhetõ. 
Tel.: 30/245-7906 vagy 70/209-7985

• Tiszaföldvár központjában háromszobás, összkomfortos kertes ház kedvezõ áron 
kiadó, eladó vagy martfûi lakásra cserélhetõ. Tel.: 70/3806-187

2• Martfûn, Május 1. úton I. emeleti, 33 m -es, nyugati fekvésû, erkélyes lakás, pince 
résszel eladó. Irányár: 3,8 millió Ft. Érdeklõdni: 06-20/406-2713
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Nyugdíjas hölgynek segítség
Martfûn élõ, komoly gondolkodású, 

délutáni korban lévõ nyugdíjas férfi va-
gyok. Keresek egy jólelkû, megbízható 
65 év feletti igaz hölgyet, akivel mind-
kettõnk életét szebbé, jobbá tudnánk 
tenni. Amit a gondnélküli élet igényel, 
minden megvan. Tartalék anyagi hely-
zet van. Felhasználása közös megbeszé-
lés tárgyát fogja képezni. 

Ismeretségem nincs, ennek hátrányát 
van, aki kihasználja. Utcai megszólítást, 
telefonhívást, személyes érdeklõdést 
szívesen veszem, 9 óráig és 19 óta után. 

Telefon: 56/450-637 

Martfû Város Önkormányzata egyfordulós nyilvános pályázat keretébenBÉRBEADÁS ÚTJÁN TÖRTÉNÕ 
HASZNOSÍTÁSRA MEGHÍRDETI az önkormányzat tulajdonában álló alábbi ingatlanokat:

A pályázatok beadási határideje: 2012. szeptember 30. Helye: Martfû, Szent István tér 1. Polgármesteri Hivatal
A PÁLYÁZATI FELHÍVÁS-sal kapcsolatos bõvebb információt a  weboldalon illetve a 

06 70 4597982-es vagy a 06 703806170 telefonszámon kaphat.
www.martfu.hu

Martfû Város Önkormányzata egyfordulós nyilvános pályázat keretében BÉRBEADÁS ÚTJÁN TÖRTÉNÕ 
HASZNOSÍTÁSRA MEGHIRDETI az önkormányzat tulajdonában álló alábbi ingatlanokat:

A pályázatok beadási határideje: 2012. szeptember 30. Helye: Martfû, Szent István tér 1. Polgármesteri Hivatal
A PÁLYÁZATI FELHÍVÁS-sal kapcsolatos bõvebb információt a  weboldalon illetve a 

06 70 4597982-es vagy a 06 703806170 telefonszámon kaphat.
www.martfu.hu

Pályázat a megüresedett 
aljegyzõi állásra

A köztisztviselõk jogállásáról szóló tör-
vénynek megfelelõen, aljegyzõ munkakör 
betöltésére pályázatot írt ki Martfû Város 
Önkormányzata Polgármesteri Hivatala. Az 
aljegyzõ fõbb feladatkörei a jegyzõ helyette-
sítése, a jegyzõ által meghatározott felada-
tok ellátása. A vezetõi megbízás határozat-
lan idejû közszolgálati jogviszonyra szól. A 
pályázat benyújtásának határideje: 2012. au-
gusztus 25., az elbírálás határideje 2012. 
szeptember 30. A munkakör legkorábban 
2012. október 1. napjától tölthetõ be.

Az aljegyzõi pályázat kiírásáról a 2012. 
július 19-i rendkívüli ülésén döntött a képvi-
selõ-testület. Ekkor került sor a korábban al-
jegyzõként dolgozó, Szász Éva jegyzõi ki-
nevezésére is, 2012. augusztus 1-jei hatály-
lyal.

A megüresedett aljegyzõi állás betöltésé-
rõl a képviselõ-testület, jogszabályi felhatal-
mazása alapján, köteles pályázat kiírásával 
gondoskodni.

A részletes pályázati kiírás a www. 
martfu.hu oldalon olvasható.

Herbály Jánosné

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, 
hogy a Remondis Kft. szolgáltatási terü-
letén az ünnepre való tekintettel az ürítési 
rend a következõk szerint módosul.

AUGUSZTUS 20. HÉTFÕ HE-
LYETT AUGUSZTUS 21. KEDD

Kérjük a lakosságot, hogy a gyûjtõ e-
dényzetet reggel 7 óráig helyezzék ki a 
közterületre, ahol a gyûjtõjármû bizton-
ságosan el tudja végezni az ürítést.

Tájékoztatjuk továbbá a lakosságot, 
hogy az ünnepek miatt 2012.08.20-án a 
Tiszazugi Hulladéklerakó zárva tart. 
Nyitva tartási idõben, a lerakóba történõ 
beszállítás során a hulladék elhelyezé-
sekor elhelyezési díjat kell fizetni, melyet 
készpénzben a lerakáskor, számla és mér-
legelési jegy ellenében kell megfizetni.

Remondis Kft.  

FELHÍVÁS

Tájékoztatjuk Kedves Olvasóinkat, 
hogy a Martfû Magazin következõ lap-
száma várhatóan 2012. szeptember 13-
án, csütörtökön jelenik meg. Írásaikat, 
hirdetéseiket szeptember 7-ig adhatják 
le a szerkesztõségben.

Herbály Jánosné
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FEGYVERNEK ÉS VIDÉKE KÖRZETI
   TAKARÉKSZÖVETKEZET MARTFÛI

    KIRENDELTSÉGE
5435 Martfû, Május 1. út 14. Tel.: 56/580-523, Fax: 56/580-524

Boldog új évet kívánunk minden kedves ügyfelünknek!

• Személyi hitel

• Takarékszövetkezeti jelzálog hitel

• Szabadfelhasználású hitel

• Költségcsökkentõ személyi hitel

• Mezõgazdasági termelõk egységes 
területalapú támogatása!

BETÉTLEKÖTÉS EGYEDI 
ELBÍRÁLÁSSAL

Kínálatunkból:

- Személyi és adósságrendezõ hitelek

- Jelzálog típusú hitelek

- Internetbank

Hívjon, keressen minket!
Megfejtették és nyertek!

Lezárult a Martfû Magazin ez évi rejtvényjátéka. A nyertes 
megfejtések kihúzására július 3-án került sor, dr. Kiss Edit polgár-
mester közremûködésével. A rejtvények megfejtõi között egyhetes 
szálláslehetõséget sorsoltunk ki két fõ részére az önkormányzat 
Fonyód-Bélatelepen lévõ üdülõjébe, ahová ebben az évben Papp 
Eszter (Mikszáth út) utazhatott el másodmagával. A Martfû Termál 
SPA 5-5 ezer forint értékû uszodabérletét Szenczi József (Ságvári 
út) és Körmendi András (Tóth Árpád út) nyerték. Az Éva 
Kozmetika 5 ezer forint értékû ajándékutalványával Nádudvari 
Bálintné (Rákóczi út) kényeztetheti magát.

Nyerteseinknek gratulálunk és további szerencsés rejtvényfejtést 
kívánunk! A nyereményszelvények a szerkesztõségben vehetõk át.

Herbály Jánosné
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Meghódítottuk az Alpok csúcsait

A Kárpát-medencei Magyarság Mûvelõ-
dési Kör Egyesület tagjai július 10-én nagy 
várakozással indultunk útnak Ausztriába, 
mert az elnökünk, dr. Kiss Edit által tájékoz-
tatóul összeállított színes úti füzet nagyszerû 
programokat ígért.

Elõször Fertõdön álltunk meg, és bete-
kinthettünk az Eszterházyak fényûzõ élet-
módjába a közelmúltban gyönyörûen hely-
reállított kastélyban.

Érdekes volt szembesülni ezután Nagy-
cenken a magasztos gondolkodású szemé-
lyiség, Széchenyi István emlékeivel. „Aki 
Nagycenkre látogat, a magyar történelem 
egy darabjával találkozik, hiszen a Széche-
nyi-kastély azon ritka történelmi kegyhe-
lyeink közé tartozik, ahol reménykedni, hinni 
kezd a látogató a nemzeti emelkedés, erõsö-
dés lehetõségében, a konok, elszánt, áldoza-
tos hazafiság létjogosultságában. Mennyi 
minden indult el innen, mint terv, gondolat, 
szándék, mennyi minden, aminek még ma is 

lágörökség részét képezõ wachaui tájban 
gyönyörködhettünk a Duna völgyében autó-
buszozva. Pihentetõ sétát is tettünk itt a Du-

Ezután következett Salzburg, már mesz-
szirõl csalogatott bennünket a vár, a Vár-
hegyrõl, amerre csak jártunk a városban. Az 
idegenvezetõ igyekezett megmutatni ne-
künk minden érdekességet, a barokk kas-
télyt, a látványos parkot és márványszobrait, 

érezni hatását, eredményét, fényét…” idézte 
tájékoztató füzetünk összeállítója Hegedûs 
Mihály tanár gondolatait korábbi utazásunk-
ról.

Következõ megállónk már Ausztriában, 
Doborján (Raiding), ahol Liszt Ferenc szü-
lõháza áll.

Többórás út következett, ezalatt A mu-
zsika hangja címû filmet néztük, melynek  
megtekintése segített ráhangolódni negye-
diknapi salzburgi programunkra, hiszen a 
film valós történeten alapul, és rengeteg 
gyönyörû felvételt is láthattunk Salzburgról. 

Szállásunk az elsõ két éjszaka Bécsben 
volt, nem túl messze a Hofburgtól és a törté-
nelmi belvárostól. Utunk második napján i-
degenvezetõ kalauzolásával ismerkedtünk 
Ausztria fõvárosával. A háromórás séta után 
alaposan kitikkadva ültünk be egy pohár sör-
re, süteményre  a rózsakert melletti cukrász-
dába. 

Harmadik napunk minden látnivalója 
gyönyörûséges és felejthetetlen. Kezdõdött 
a Krems an der Donau nevû kisváros han-
gulatos utcáin tett rövid sétával, majd a vi-

na partján. Borkóstolásra és vásárra is adó-
dott lehetõségünk.

Talán a nap koronája volt Melk, az apát-
ság épületének, múzeumának, szépen gon-
dozott parkjának megtekintése. A fáradha-
tatlan útitársak a városba is lesétáltak-rohan-
tak (?) a több száz lépcsõn a katedrálistól,  a-
hol autóbuszunk várakozott. Megérte a fára-
dozást, hiszen hangulatos, szép utcácskákon 
jártunk.

Mindenkinek jólesett visszaülni az autó-
buszba, hogy három órás utazás után elérjük 
következõ szállásunkat, Grödigben a St Le-
onhard városrészt, ahonnan már látótávol-
ságba kerültünk Salsburghoz.

Negyedik napunkat kissé átrendezte az 
idõjárás, míg itthon Martfûn mindenki esõre 
áhítozott, mi egész délelõtt esõben jártuk fá-
radhatatlanul a várost.  

Hellbrunnban kezdtük a napot, a kastély 
parkjában vízi játékban is gyönyörködhet-
tünk, jött a vízsugár, alulról, oldalról és a fe-
jünk fölött a legváratlanabb helyzetekbõl. 
Ez nem zavart bennünket, hiszen már az esõ-
tõl is elég vizesek voltunk.

az óvárost, Mozart 
szülõházát. Áhítattal  
szemléltük a Dóm 
freskóit, gazdagon 
díszített szobrait, 
falait. 

A zenei progra-
mok meghatározó 
jelentõségûek Salz-
burg idegenforgal-
mára, mindennapja-
ira.

Közép-Európa 
legnagyobb, teljesen 
megõrzött erõdít-
mény épülete a 11. 
századból a Festung 
Hohensalzburg (a 
vár). Kötélvasúttal 

jutottunk fel a várba, ahonnan fenséges pa-
noráma nyílt a városra és a környékre. 
Kattogtak a fényképezõgépek, s megfigyel-
hettük, merre jártunk a nap folyamán.

Szerencsések voltunk, mert lassan kitisz-
tult az idõ, már látható volt a szálláshelyünk 
fölött magasló Untersberg is. Jó döntés volt 
a szervezõk részérõl, hogy megcserélték a 
délelõtti és délutáni programot. Indultunk 
vissza Grödigbe, és már a késõ délutáni nap 
sugarainak játéka kísérte utunkat a felvonón 
(Untersbergban) és mosolygott ránk az 1700 
m magasságból nyíló távlatokról.

Ez a nap is rengeteg új információt és sok 
maradandó élményt nyújtott. Kellemesen el-
fáradva tértünk vissza a szállóba, ahol cso-
magjainkat már a reggeli indulásra készítet-
tük, hiszen kirándulásunk utolsó estéjét is-
mét Bécsben töltjük. Igaz, addig még egy rö-
vid kitérõt teszünk Németországba is!

Az Alpok, a magas hegyek látványa szá-
momra különleges élmény. Félelmetes szer-
pentineken jutottunk fel a Németország dél-
keleti csücskében elhelyezkedõ Bajor-Al-
pokba, közel az osztrák határhoz. Úti célunk 
pedig a Sasfészek (Kehlsteinhaus), az a 

• Pihenõ a
  Melki
  Katedrális
  belsõ udvarán
• A Sasfészek
• Salzburg Vár 

(Folytatás a következõ oldalon)
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hegyvidéki nyaralóház, amely Adolf Hitler 
kedvenc tartózkodási helye volt 1938-45 kö-
zött.  

A hegy (Obersalzberg) lábánál lévõ par-
kolóból speciális autóbuszokkal lehet eljutni 
az untersbergi márványból falazott alagút 
bejáratáig. Onnan luxus berendezésû, ara-
nyozott lifttel emelkedtünk még 124 métert 
az 1834 m magas hegy csúcsáig.

A meteorológiai elõrejelzés erre a napra 
egész Ausztriára esõs, hûvös idõt jósolt. De 
bizonyára szeret bennünket az Isten, mert 
szinte egész ottlétünk alatt kitûnõ panoráma 
tárult elénk, az elõzõ napon „meghódított” 
Untersbergre is. Már készülõdtünk a lefelé 
induló autóbuszhoz, amikor leereszkedett a 
hegyre a felhõ, és a parkoló teraszának kor-
látjától már tíz centiméterre sem lehetett el-
látni.

Az esõ innentõl végigkísért bennünket, 
de nem tudta kedvünket szegni, hiszen újabb 
látványosság várt bennünket. Amikor már 
azt hittük, ennél szebbet sohasem látunk, e-
lénk tárult Hallstatt látképe. A meg-megere-
dõ esõ ellenére elõkaptuk fényképezõgépe-
inket, hogy megörökítsük Ausztriának ezt a 
különleges gyöngyszemét: a tó és a fölé ma-
gasodó sziklafal közé épült szûk helyen egy-
máshoz simuló takaros házakat. Nem vélet-

len, hogy a tó környékét és a települést  az 
UNESCO a világörökség részének nyilvání-
totta. Különleges látnivalója még a csontház 
és a Kulturális Örökség Múzeum a sóbányá-
szat és a bányászok életének bemutatásával.

Bécsi szállásunkon már ki sem pakoltunk 
a bõröndökbõl, hiszen reggel búcsút vettünk 
Bécstõl. A hazaút is tartogatott még Burgen-
land tartományban említésre méltó látvá-
nyosságokat. Bécsújhelyen a zuhogó esõ-
ben csak néhányan szálltunk ki az autó-
buszból. Kismartonban (Eisenstadt) az 
Eszterházy kastélyban gyönyörködtünk. 
Következõ pihenõre Rusztnál álltunk meg, 
ahol egy kis borkóstolásra is sor került. 

Hazaérve Gyõrben a belvárosban idõz-
tünk egy keveset, a Bazilikában megnéztük 
Szent László hermáját.

Martfûre hazaérkezve mindannyian hálá-
san köszöntük a szervezõknek ezt a csodála-
tos utat, a tetszetõs, sok hasznos információt 
tartalmazó tájékoztató füzetet. Császár Ág-
nes német nyelvtudásával segítette az útitár-
sakat. Ezúton is köszönetet mondok mind-
annyiunk nevében a szervezõknek, dr. Kiss 
Editnek és Tarjányiné Tasnádi Editnek, akik 
rengeteget dolgoztak kirándulásunk sikeré-
ért.                                         Máté Gizella

A megyei sportdelegáció tagjaiként 
martfûi triatlonos és futó gyerekek is részt 
vettek a Durham Megyei Nemzetközi Ifjú-
sági Sportjátékokon, Angliában. A sport-
találkozó idén június 12-17. között zajlott, 
az olimpia és az olimpiai láng jegyében.

Jász-Nagykun-Szolnok megye 1999. óta 
résztvevõje az évente megrendezésre kerülõ 
Challenge Ifjúsági Sporttalálkozónak. Álta-
lában megyénk két nemzetközi partnere, a 
franciaországi Somme és az angliai Durham 
megyék ifjú sportolói vesznek részt a sport-
eseményen. Ebben az évben új néven, több 
sportágban, kibõvült résztvevõi körrel ren-
dezték meg az ifjúsági sporttalálkozót. 

A Martfûi Úszó és Triatlon Klub kiemel-
kedõ teljesítményû tagjai közül Bérczi 
Blanka, Balogh Zsuzsanna, Fülöp Ádám és 
Kovács Péter, kiváló futóeredményeinek 
köszönhetõen pedig Ökrös László képvi-
selte városunkat a megyei delegációban, 
mérte össze erejét a többi résztvevõ nemzet 
fiataljaival, kiváló eredményekkel.

A martfûi fiatalok sport- és úti élmé-
nyeirõl Bérczi Blanka számolt be lapunk-
nak:

A Megyei Diáksport Tanács a Challenge 
program keretében a megye sportolói közül 
a negyven legeredményesebb diákot válasz-
totta ki, hogy képviseljék Magyarországot 
az angliai Mini Olimpián. Úszók, atléták, 
vívók és tornászok vehettek részt a meg-
mérettetésen. 

Kétnapos autóbuszos utazás után érkez-
tünk meg Durhamba a koraesti órákban. 
Magyarországon kívül még tíz másik ország 
képviseltette magát. Banglades, Brazília, 
Franciaország, Németország, Olaszország, 
Jordánia, Oroszország, Szlovákia, Sri Lanka 
és az Egyesült Királyság diáksportolóival 
ismerkedési esten vettünk részt az elsõ nap.  
A második nap elkezdõdtek a játékok. 
Eskütétel után, délelõtt a vívók, délután a 
tornászok kezdték meg a versenyzést. A 
következõ napon az úszók és atléták kerül-
tek sorra. Jász-Nagykun-Szolnok megyé-
bõl, Martfû városából öten vehettünk részt a 
sportjátékokon.

Balogh Zsuzsanna 100m háton hatodik, 
50m pillangóúszásban nyolcadik helyezett, 
Fülöp Ádám 100m pillangóban ötödik, 50m 
mellúszásban negyedik, Kovács Péter 100m 
hátúszásban szintén negyedik helyezett lett. 
Az atlétikában a hosszútávfutókat 1500m-
en Bérczi Blanka és Ökrös László képviselte, 
mindketten ezüstérmesek lettek.  Az esti 
Díjátadón derült ki, hogy a magyar verseny-
zõk 5 arany, 9 ezüst és 8 bronzérmet tud-
hatnak magukénak. Az estét Disco zárta, 
ami újabb lehetõséget teremtett az ismer-
kedésre.

Angliai tartózkodásunk utolsó napján a 
Beamish-i Szabadtéri Múzeum vasút- és 
bányatörténeti kiállítását néztük meg, majd 

délután az Olimpiai Láng Ünnepségén vet-
tünk részt.  Az esõs idõ ellenére több mint 
tízezren, rendõrök által kordonnal lezárt 
utcákon vártuk az olimpiai fáklyát hozó 
futót, aki a Durhami Egyetem sportpályáján 
felállított tribünre hozta a lángot. Mi egész 
közelrõl kísérhettük figyelemmel az ünnep-
séget, a verseny résztvevõiként VIP belé-
põnk volt.

Másnap reggel sok élménnyel gazda-
godva indultunk a doveri kompkikötõbe, 
hogy átkeljünk Franciaországba. Végre jó 
idõben, mezítláb szaladgáltunk a tenger-
parton, ami ugyancsak feledhetetlen élmény 
volt számunkra. Azzal a jó érzéssel érkez-
tünk vissza Magyarországra, hogy láthattuk 
az olimpiai játékok lángját, amely csak 
Angliában közel nyolc mérföldes utat tett 
meg.           Herbály Jánosné, Bérczi Blanka

Láthatták az olimpiai lángot
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Nyári fürdõzés halálos áldozatokkal

Július elsõ két hetében két martfûi férfi 
fulladt a Tiszába a Rákócziújfalu és Martfû 
közötti szabad strandon. A nyári idény elma-
radhatatlan velejárója a szabadvizek, szabad 
strandok környékének látogatása, amely a-
zonban számos veszély forrása. A hõségtõl 
felhevült testtel való vízbe ugrás még a jól ú-
szóknál is könnyen izomgörcshöz, vízbe ful-
ladáshoz vezethet. Különösen veszélyes le-
het a vízben tartózkodás, amennyiben alko-
holt fogyasztottak. Sokan nem tudják, hogy 
nem megengedett a hajóútban történõ tar-
tózkodás, ezért a Tisza folyó átúszása sza-
bályellenes.

Eltûnés miatt kereste a rendõrség azt a 26 
éves martfûi fiatalembert, aki július 8-án, 
vasárnap délelõtt távozott el otthonról. Ke-
rékpárját, lábbelijét és pólóját megtalálták a 
Martfû és Rákócziújfalu közötti szabad 
strand közelében lévõ füves területen. Utol-
jára a strandon látták, erõsen ittas állapot-
ban. A rendõrség, szárazföldön és vízen, a 
polgárõrökkel, a katasztrófavédelem mun-
katársaival és az Életjel mentõkutyás egy-
séggel hajnalig folytatta a terület átvizsgálá-
sát. Keresését a látási viszonyok miatt éjsza-
ka felfüggesztették, de reggel újrakezdték, 
ekkor találták meg a férfi holttestét.

Július 15-én, vasárnap délelõtt találták 
meg annak a férfinek a holttestét, aki pénte-
ken családjával ment fürdeni, ugyancsak a 
Martfû és Rákócziújfalu közötti szabad-
strandra. A férfi a hozzátartozói és a fürdõ-
zõk szemeláttára merült el a vízben ugyana-
zon a folyószakaszon, ahol napokkal koráb-
ban a másik férfit is magával sodorta a víz. A 
Rendõrség, a Katasztrófavédelem és az Élet-
jel mentõcsoport azonnal megkezdte a kere-
sését, melyet másnap is folytattak. Az 56 é-
ves férfit vasárnap találták meg Martfû kül-
területén a Tiszában, az ún. cipõgyári ka-
nyarban, holtan. A rendõrség szakértõk be-
vonásával vizsgálja mindkét haláleset körül-
ményeit.

Ezzel a két esettel együtt  négy  holttes-
tet emeltek ki július elsõ felében a megye 
vizeibõl. Tiszaföldvár közelében a Tisza-
csatornából egy középkorú, Cibakházánál a 
Holt-Tiszából egy 35 éves férfi tetemét e-
melték ki a tûzoltók – tájékoztatott S. Tóth 
Anikó, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság sajtószóvi-
võje. 

Herbály Jánosné
* * *

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Ren-
dõr-fõkapitányság felhívása a vízi balese-
tek megelõzése érdekében

A nyári idény elmaradhatatlan velejárója 
a szabadvizek, szabad strandok környéké-
nek látogatása, amely különösen népszerû 
az iskolai szünidõt aktív pihenéssel töltõ fia-
talok körében. A felüdülési lehetõség ilyen 

formája természetes igény, azonban számos 
veszély forrása.

A vízi balesetek megelõzésére az aláb-
biakban fordítsanak figyelmet: A szabad-
vizeken, folyókon, holtágakon, egyéb vízfe-
lületeken általában megengedett a fürdõzés. 
Ennek ellenére elõfordulhat, hogy a kivá-
lasztott helyen a fürdést táblával jelölve egy-
értelmûen megtiltották.  A további fõbb sza-
bályok között kell kiemelni a hidak, kikötõk, 
révátkelõk és egyéb vízi mûtárgyak (duz-
zasztómû, zsilip, stb.,) 300 méteres körzeté-
ben a fürdõzés tilalmát.

Nem megengedett a hajóútban történõ 
tartózkodás, ezért pl. a Tisza folyó átúszása 
szabályellenes.

Kellõ óvatosság szükséges az ismeretlen 
vizeken, hiszen a víz alatti, nem látható tár-
gyak, faágak és egyéb akadályok könnyen 
sérülést, a folyókon, különösen a Tiszán 

Már mûködnek a térfigyelõ kamerák

telepítésérõl, a közbiztonság javítása, érté-
keink védelme érdekében, az elmúlt év 
szeptemberében döntött a képviselõ-tes-
tület. 

A légvezetékes összeköttetés nélküli tér-
figyelõ kamera rendszert a kisfeszültségû 
szabadvezetékes és közvilágítási hálózat tar-
tószerkezetein helyezték el. Az EON hálóza-
tára 3 kamera került, a negyedik, a Földvári 
úton, a LIDL mellett található kamera nape-
lemmel mûködik.

A felszerelt kamerák kiváló mi-
nõségûek, azonban az éjszakai fel-
vételek javítása érdekében, infra-fény-
vetõk felszerelésére, rendszerbe állítá-
sára is sor kerül.

A beruházást a legkedvezõbb áraján-
latot benyújtó, martfûi székhelyû Auto-
matikai Mûszaki Iroda végezte.

Az engedélyeztetések, különösen az 
áramszolgáltató esetében, valamint az 

gyakori örvények meglepetést okozhatnak, 
ami igen súlyos következményekkel jár, 
gyakran vízbefúláshoz is vezethet. 

Mindezek figyelembevételével ajánlatos 
a megfelelõ biztonsági feltételekkel ellátott 
kijelölt fürdõhelyek, ismert szabad strandok 
igénybevétele még abban az esetben is, ha 
néhány kilométerrel többet kell kerékpároz-
ni vagy autózni a szabadvíz közeli kikapcso-
lódás reményében. Mivel a szabadvizek hõ-
foka általában elmarad a strandfürdõk hõ-
mérsékletétõl, ne feledjék a fõ szabályt, 
hogy a hõségtõl felhevült testtel való vízbe 
ugrás még a jól úszóknál is könnyen izom-
görcshöz, sõt vízbe fulladáshoz is vezethet. 
Különösen veszélyes lehet a vízben tartóz-
kodás, amennyiben alkoholt fogyasztottak. 
Ilyenkor nehezebben ismeri fel az ember a 
veszélyhelyzeteket, sõt akár úszni nem tu-
dók is a vízbe merészkedhetnek, melynek a-
kár tragikus kimenetele is lehet. Vízi jármû-
vet sem szabad vezetni, ha alkoholt fogyasz-
tottak.

elõzetes munkálatok a vártnál hosszabb idõt 
vettek igénybe. 

Az alap berendezések és azok telepíté-
sének, valamint a megfigyelõ központ kiala-
kításának költsége megközelíti a bruttó 4 
millió forintot – tájékoztatott Baloghné Ju-
hász Erzsébet, a Városfejlesztési és Üzemel-
tetési Iroda vezetõje.

A település belsõ, frekventált helyeire ú-
jabb, forgó kamerák telepítését is tervezi az 
önkormányzat, amelyeket szintén a közpon-
ti figyelõrendszerrel kezelnek majd. 

A város bevezetõ útjai-
nál négy kamera pász-
tázza a közúti forgalmat. A 
felvételek értékelése és 
tárolása a Martfûi Ren-
dõrõrs épületében kiala-
kított megfigyelõ köz-
pontban történik. A bûn-
megelõzést szolgáló tér-
figyelõ rendszer mûszaki 
átadás - átvételére július 
20-án került sor.  

A térfigyelõ kamerák 
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Fizetés nélkül távozott az ismeretlen száguldozó. 
Se pénz, se redõny – Rendõrségi hírek

Balasi István õrsparancsnok-helyettes 
jelentése alapján (június - július).

Június 9-én egy gépjármûvezetõt igazol-
tattak Martfûn a rendõrök. Ennek során ész-
lelte a járõr, hogy a vezetõ szeszesitalt fo-
gyasztott. Ezt követõen alkoholszondás el-
lenõrzésre került sor, amely pozitív ered-
ményt mutatott.  Vér- és vizelet mintavétel 
céljából elõállították a jármûvezetõt a tisza-
földvári rendõrõrsre. Az ittas gépkocsiveze-
tõ ellen eljárás indult.

Június 12-én egy állampolgár tett beje-
lentést közlekedési balesetrõl. Mint mondta, 
Martfûn, a Rákóczi és Petõfi út keresztezõ-
désében egy kerékpáros és egy személygép-
kocsi összeütközött, majd az autós a hely-
színrõl segítségnyújtás nélkül továbbhajtott. 
A kerékpárost könnyû sérülésekkel a mentõ 
kórházba szállította. Az ügyben ismeretlen 
tettes ellen szabálysértési eljárás indult.

Június 14-én a délutáni órákban az AGIP 
benzinkúton egy rendszám nélküli Opel tan-
kolt, majd fizetés nélkül távozott. A martfûi 
járõr Szolnokig nyomon követte a gépjár-
mûvet, amely útközben több szabálysértést 
és bûncselekményt követett el, és a megkü-
lönböztetõ fényjelzését használó szolgálati 
autónak sem állt meg. Az ismeretlen szágul-
dozó személy ellen több jogsértés elköveté-
se miatt is eljárás indult.

Június 20-án egy martfûi személy tett be-
jelentést, miszerint a bolt elõtt hagyott ke-
rékpárján lévõ hátizsákját eltulajdonították. 
A hátizsákban mobiltelefon és pénztárca 
volt, melynek összes értéke 43 ezer forint. 
Az ügyben ismeretlen személy ellen lopás 
miatt indult eljárás.

Június 25-én bejelentés érkezett, hogy is-
meretlen személy redõnyfelszerelés ürü-
gyén elõleget kért egy martfûi lakostól, amit 
meg is kapott, majd egy lepecsételt megren-
delõlapot is átnyújtott. Azóta már két hónap 
is eltelt, de sem a redõny, sem a pénz vissza 
nem került a megrendelõhöz. Az ügyben 
szabálysértési eljárás indult ismeretlen tettes 
ellen. 

Június 30-án egy martfûi lakos tett beje-
lentést arról, hogy szintén egy helybeli sze-
mély  szitkozódik vele szemben, és a beje-
lentõ személygépkocsiját is megrongálta, 
melyben 20 ezer forint rongálási kár keletke-
zett. Az ügyben szabálysértési eljárás indult.

Július 3-án a 442-es fõközlekedési úton a 
martfûi járõr igazoltatás alá vont egy sze-
mélygépjármû vezetõt, mely során megálla-
pítást nyert, hogy a sofõr nem rendelkezik 
vezetõi engedéllyel, illetve felelõsségbizto-
sítás sem volt a gépjármûre. A vezetõt sza-
bálysértés miatt a rendõrök feljelentették.

Július 5-én a szolgálatot teljesítõ járõr 
balesetre lett figyelmes a Szolnoki út - Má-
jus 1. út keresztezõdésében. A baleset során 

egy tiszaföldvári és egy tápiószelei lakos üt-
között össze személygépkocsival. A baleset-
ben személyi sérülés szerencsére nem volt, 
és mivel a balesetet okozó gépjármûvezetõ 
beismerte a felelõsséget, így vele szemben 
nem történt rendõri intézkedés.

Július 6-án egy tiszaföldvári lakost sza-
bálysértés miatt kellett felelõsségre vonniuk 
a helybeli rendõröknek, mivel kerékpárjára 
nem szerelte fel a kötelezõ tartozékokat.

Július 7-én bejelentés érkezett, hogy a 
Martfû és Rákócziújfalu közötti szabad 
strandon egy 27 éves férfi eltûnt. A felkutatá-
sára érkezett rendõrök, az Életjel mentõcso-
port, polgárõrök és tûzoltók nagy erõkkel 
kezdték meg a keresését, a folyóban, és az 
ártéren egyaránt, amely sajnos nem vezetett 
eredményre. Két nappal késõbb állampolgá-
rok jelentették be a rendõrségen, hogy a Ti-
szában egy halott személyt találtak, akit a 
vízbõl a tûzoltók kiemeltek. A vizsgálat so-
rán megállapítást nyert, hogy a holttest a jú-
lius 7-én eltûnt személyé. 

Július 15-én szintén állampolgárok jelez-
ték, hogy a Tisza folyó lejárójában a vízmér-
cénél halott személyt találtak, akirõl a hely-
színi szemle során derült ki, hogy azonos a 
július 13-án eltûnt rákócziújfalui lakossal, a-
ki sajnálatos módon vízbe fulladt.

Július 21-én a  martfûi járõr intézkedés a-
lá vont egy személygépkocsit. Az ellenõrzés 
során kiderült, hogy a vezetõ úgy vesz részt 
a közúti forgalomban, hogy a hatósági jelzé-
sén nem volt felhelyezve a mûszaki érvé-
nyességi jelzõmatrica. Az is megállapítást 
nyert, hogy a mûszaki érvényessége múlt év 
decemberében lejárt. A gépjármû vezetõjé-
vel szemben hatóságunk szabálysértési eljá-
rást indított.

Július 31-én a martfûi járõrök igazoltat-
tak egy helybeli lakost, aki a kezében lévõ 
szatyorból a benne lévõ papírt és szemetet a 
közterületre kidobta. Mivel az illetõ nem 
volt hajlandó igazolni magát, ezért õt elõállí-
tották a Martfûi Rendõrõrsre, és ellene sza-
bálysértési feljelentés készült.

Végül néhány figyelemfelhívás nem-
csak martfûi lakosok részére:

A Martfûi Rendõrõrs õrsparancsnok-he-
lyettese, Balasi István felhívja a figyelmet, 
hogy a Tisza martfûi szakaszán a fürdõzés 
mindenhol TILOS, illetve a vezsenyi komp-
nál, valamint a Martfû és Rákócziújfalu kö-
zötti ún. „szabad strandon” is tilos fürdeni! 
Aki ezt megszegi, szabálysértés miatt FELE-
LÕSSÉGRE VONHATÓ! 

A kerékpárosok figyelmét hatóságunk ar-
ra hívja fel, hogy korlátozott látási viszonyok 
között, illetve éjszaka kötelezõ az elsõ és hát-
só lámpa használata, valamint prizmák fel-
szerelése. Aki ezt megszegi helyszíni bírság-
gal, vagy szabálysértési feljelentéssel sújt-
ható.

Szeretnénk felhívni a martfûi lakosok fi-
gyelmét, hogy a Munkácsy út 90. szám elõtti 
parkoló jobb szélén megállni tilos tábla ke-
rült kihelyezésre, és aki e tábla hatályát 
megszegi, az közigazgatási bírsággal sújt-
ható! Vezessenek óvatosan, körültekintõen, 
hiszen mindenkit hazavárnak!

Magyar Mária

Április 23.
Szepesi Gábor
Lukács Ildikó - Szepesi Gábor, 
Nógrádi út

Április 23.
Mészáros Jázmin Lilla
Bukta Brigitta - Mészáros Péter, 
Jókai út

Május 7.
Pásztor Viktória
Sípos Erika - Pásztor István, Rákóczi 
út

Május 18.
Planicska Martin Tivadar
Véninger Éva - Planicska László, 
Gesztenye sor

Június 1.
Nádudvari Nándor
Oláh Ilona - Nádudvari Roland, 
Munkácsy út

Június 4.
Tóth Dominik István
Simon Mária - Tóth István, 
Rákóczi út

Június 8.
Szepesi Alíz 
Kormos Enikõ - Szepesi Zoltán
Munkácsy út

Június 18.
Pásztor Dániel
Pásztor Julianna - Karácson József, 
Móra F.  út

Június 26.
Kupai-Szabó Panni
Kupai-Szabó Tímea - Kupai-Szabó 
Kornél, Szent István tér

Július 2.
Bali Bianka
Czampel Mária - Bali György, 
Kun B. út

Július 9.
Ivankovic Milán
 Dorogi Dalma - Ivankovic Mihael, 
Gesztenye sor

Július 22.
Mészáros Linda
Szabó Andrea - Mészáros István, 
Rákóczi út

Július 27.
Járóka Szabolcs Kornél 
Joó Adrienn - Járóka Máté, 
Ifjúság út

Üdvözöljük
újszülötteinket
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Martfûi LSE – Bozsik-program, pályázati siker

Sikeres utánpótlás-nevelés, több tízmil-
liós pályázati támogatásból megvalósuló 
technikai fejlesztések, stabil felnõtt csapat. 
Izgalmas és tartalmas idényt zárt a Martfûi 
Labdarúgó Sportegyesület. Petyus János, a 
Martfû LSE vezetõje és segítõi jól sáfárkod-
nak a gyermek- és ifjúsági korosztályt meg-
mozgató Bozsik-program lehetõségeivel, és 
a megújult, pályázati alapú sporttámogatá-
sok terén is otthonosan mozognak. A részle-
tekrõl Petyus Jánost kérdeztük.

– A Bozsik-program az utánpótlás (U7 - 
U9 - U11-es) korosztályok versenyeztetési 
formája, amit az MLSZ által kijelölt köz-
pontokban szerveznek, s amelyek közül az 
egyik Martfûn van. A megyében 12 regioná-
lis központ mûködik, általánosságban 6-7 
csapattal egy-egy körzetben.  Az utazási és 
egyéb költségeket figyelembe véve alakul-
nak ki a csoportok, bár mûködésüket igyek-
szik az MLSZ is támogatni. A martfûi köz-
ponthoz tartozik Tiszaföldvár, Rákóczifalva, 
Kunszentmárton és Csépa. Ez a jelenlegi fel-
állás, de szokták váltogatni a csapatok beso-
rolását, hogy ne mindig ugyanazok a csapa-
tok találkozzanak egymással.

A tavaszi harmadik forduló egyben záró 
programja is volt a 2011/2012. évi Bozsik-
programnak. Ami érdekesség, hogy ebben 
az idényben nem jegyezték az eredmé-
nyeket. Korábban ugyanúgy, mint egy baj-
nokságban, írták az eredményeket és a gólo-
kat, viszont most olyan tendencia van – talán 
mondhatjuk, hogy világszinten, és amit az 
MLSZ is akceptál –, hogy nem jegyzik a 
nyerteseket. A program elsõdleges célja, 
hogy megszerettesse a játékot a fiatalokkal, 
és ne az eredmény-orientáltság legyen a leg-
fõbb szempont. A martfûi csapatok általában 
a jobbak között vannak, mivel most, az 
elõbb említett okok miatt, nem számoltuk, 
nem mondhatjuk, hogy elsõk vagy má-
sodikok lettünk, de például az U11 csapa-
tunk egyetlen mérkõzést vesztett el, az ösz-
szes többit megnyerte, ebbõl lehet követ-
keztetni, hogy az élen végeztek volna.

Egy korosztállyal fentebb, amelyik már 
szabványos versenyformában zajlik, azért 
kiemelt az egyesületen belül az  U13-as kor-
osztály, mert az elmúlt évben, a 2010/11 es 
idényben veretlenül lett bajnok, az ideiben 
pedig – bár elszenvedtek egy vereséget – u-
gyancsak bajnokesélyesek. Ez is egy megyei 
bajnokság – valamelyest regionális –, hiszen 
van jászsági és kunsági csoportja, amelyben a 
bajnoki címért küzdenek a gyerekek,  illetve 
amit már meg is nyertek.  Ezen kívül a 
„Bajnokok tornáján”, szoros küzdelemben 3.  
helyen végeztek. Többek között ezért a tel-
jesítményért is, az MLSZ-tõl igényelt és ka-
pott jegyekkel ingyen megtekinthették a Ma-
gyar Válogatott Írország elleni mérkõzését!

De a kisebbekre visszatérve, ettõl füg-
getlenül azért szoktuk díjazni a legjobb játé-

kost, legjobb védõt, legjobb kapust, stb. 
Minden gyermek kap külön ajándékot. I-
gyekszünk a korosztályuknak megfelelõ a-
jándékokat osztani, hiszen a gyerekek min-
dig várják, hogy kapnak valami kis aprósá-
got.

Egy-egy ilyen alkalommal idén 15 csa-
pat részvételével zajlik a játéknap, (volt, a-
mikor 18 ez most 15), ez azt jelenti, hogy 
minden város mindhárom korosztályának 

ezt a sok csapatot (U7, U9, U11, U13, serdü-
lõ, ifi, felnõtt), a város lehetõségeire figye-
lemmel, ezt is nagyon szépen köszönjük. 
Más forrásból is próbáljuk fenntartani az e-
gyesületet. A beszedett tagdíjak, szponzori 
díjak és egyéb vállalkozásokból befolyó 
pénzek nagy segítségünkre vannak. Ebben 
az évben sikerült 19.4 millió forintot nyerni 
a TAO pályázaton (a társaságiadó-kedvez-
ménybõl az ún. kiemelt, látványsportágakra, 
köztük az amatõr futballra, az utánpótlás-ne-
velésre és a létesítmény-fejlesztésre pályáz-
ható támogatás), amely a pálya világítását, 

csapata játszik egymással, és az adott kor-
csoporton belül is mindenki játszik minden-
kivel. A játékosok létszáma kb. 120 - 150 fõ 
között szokott lenni. Ehhez még hozzájön-
nek a szülõk, nagyszülõk, így az ilyen napo-
kon elég nagy sportélet zajlik a martfûi 
sportpályán. Ebbõl a mezõnybõl U7-ben, 
Trencsényi Tamás edzõsége alatt 11, U9-
ben, Almási Attila vezetésével 12, és az 
U11-ben, Hovodzák Ferenc edzõi tevékeny-
sége mellett 14 játékosunk szerepelt ebben a 
szezonban. 

Az, hogy a Bozsik-program ilyen sikere-
sen tud mûködni, és Martfû a program egyik 
központja, komoly háttérmunkát igényel. 
Elsõdleges, hogy az egyesületnek legyen 
minden korosztályban csapata, a háttérintéz-
mények (öltözök, pálya) megfelelõek legye-
nek a tornák megrendezésére. Amióta mû-
ködik a program, Martfû mindig is központ 
volt, immár 9. éve. A díjak, különdíjak be-
szerzését és a szervezési feladatokat jóma-
gam szoktam intézni.

A finanszírozás összetett, hiszen az 
MLSZ részérõl jelentkezik egy „Bozsik-
program” rendezõi költség, ami részben fe-
dezi a kiadásokat, a többit saját költségve-
tésbõl szoktuk általában hozzátenni.

Az egyesületen belül sok mindent saját 
magunknak csinálunk meg, legtöbbször sa-
ját eszközökkel. Ennek ellenére azt mon-
dom, hogy maximálisan jó háttérrel rendel-
kezünk. 

A mostani idõszakban az önkormányzat-
tól kapott 3.4 millió forintból mûködtetjük 

korszerûsítését, egy nagy teljesítményû fû-
nyíró és egy félautomata locsolóberendezés 
beszerzését is lehetõvé tette. Jelentõs meny-
nyiségû felszerelésre is tudtunk költeni a pá-
lyázati pénzbõl: kapu, kapuháló, eredmény-
jelzõ tábla, bója, labda, koordinációs rács, és 
lényegében mindenre, ami ehhez a sporthoz 
kell. A pályázati pénzt nem lehet mûködési 
költségekre költeni, csak kifejezetten beru-
házásra és felújításra fordítható.

A Martfûi Labdarúgó Sportegyesület ve-
zetõje, kérésünkre, a felnõtt csapat eredmé-
nyeit és lehetõségeit is összegezte. 

– Habár biztos vannak más elvárások, de 
a józanész szerint a megyei I. osztály az, ami 
megfelel a martfûi csapatnak. Már tapasztal-
tuk, hogy a magasabb osztályban se lenne 
nagyobb a látogatottság és az elismerés, lé-
nyegesen nagyobb ráfordítás mellett. A ma-
gasabb szint az NB3 lenne, ahol már több-
ször meg is fordultunk, de nem hozott na-
gyobb érdeklõdést. A megyei I. osztálynál a-
lacsonyabb szint pedig már nem igazán 
ennek a csapatnak való, ha a játékosállo-
mányt, a pályák minõségét vagy az öltö-
zõket tekintjük.

A felnõtt korosztályt úgy határoltuk be, 
hogy egy jó középcsapatként mûködjön. A 
játékosállományt tekintve, törekszünk arra, 
hogy leginkább martfûi játékosok kapjanak 
helyet, de ezen kívül a környezõ települé-
sekrõl is játszanak csapatunkban. A hatodik 
helyen fordultunk õsszel, amit sokáig meg is 
tartott a csapat, viszont az utóbbi mérkõzé-
seken nem jól szerepeltünk, így most 8-9 he-
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lyen vagyunk. Ennél nem is nagyon fogunk 
jobb helyen végezni, de ez is az erõs közép-
mezõny. Az utóbbi néhány mérkõzésen nem 
igazán jöttek a remélt eredmények.

A mérkõzések után, ha nyer a csapat, ha 
nem, megbeszéljük a meccsen történteket, 
kielemezzük a játékunkat. Sajnos az utóbbi 
eredmények alapján a csapategység egy ki-
csit most gyengébb, a jó idénykezdés ellené-
re. A játékosok az edzéseken és meccseken 
is dolgoznak, csinálják, de rengeteg baj van 
azzal, hogy nem bírnak annyit készülni ezen 
a szinten, mint amennyit szeretnének. Min-
denki dolgozik, fáradtan már nem tudnak 
komoly edzésmunkát végezni. A bajnokság 
végére nagyon elfáradnak, ráadásul sérülé-
sek is be-becsúsznak. 

Készülünk az új szezonra, rövid pihenõ 
után, július 9-én volt az elsõ edzés.  Re-
méljük, az eredményeinket tekintve, lesz ez 
még jobb is! – fogalmazott beszélgetésünk 
végén Petyus János.

Péter Lajos, Herbály Jánosné

Nem hozta a várt eredményt a 
közös energia-beszerzés

„Martfû Város Önkormányzata intézmé-
nyei villamos energia beszerzésére” közbe-
szerzési eljárást indít az önkormányzat. A 
beszerzés becsült értéke 41.5 millió Ft. A 
közbeszerzési eljárás megindítását a július 
19-i rendkívüli ülésén vette napirendjére a 
képviselõ-testület. Jóváhagyták a képvise-
lõk az önkormányzat 2012. évi összesített 
közbeszerzési tervének módosítását is.

Martfû Város Önkormányzata Képvise-
lõ-testülete 2010 májusában döntött arról, 
hogy 26 településsel együtt, a Bihari Ener-
gia-beszerzési Önkormányzati Társulás ke-
retében szerzi be a villamos- és földgáz ener-
giát. A közös beszerzés azonban nem hozta a 
várt megtakarítást a társult települések szá-

3mára. A tapasztalatok szerint pl. a 20 m /nap 
alatti gázfogyasztású önkormányzati intéz-
mények az egyetemes szolgáltatónál marad-
va még jobban is jártak volna.

Dr. Kiss Edit polgármester kérésére Ku-
renkov Vlagyimírné, a Pénzügyi, Ügyrendi 
és Városfejlesztési bizottság tagja elemezte 
az önkormányzat és intézményei villamos e-
nergia- és gázfogyasztási adatait, valamint 
az energia-beszerzési önkormányzati társu-
lás közös közbeszerzései keretében keletke-
zett számlákat. A másfél éves idõszakra vo-
natkozó vizsgálat eredményeként, 2012. 
február 24-én döntött a képviselõ-testület a 
Bihari Energia-beszerzési Önkormányzati 
Társulási tagság felmondásáról, 2012. de-
cember 31. határidõvel.

A hatályos közbeszerzési törvény értel-
mében a villamos energia beszerzése közbe-
szerzési eljárás köteles. Martfû Város Ön-
kormányzata is ezen a módon keresi a jövõ 
évi villamos energia beszerzésére irányuló 
legkedvezõbb ajánlatot biztosító energia-
szolgáltatót.                   Herbály Jánosné

Shinkyokushin Európa-bajnokság Belgiumban, 
Victory karatés résztvevõkkel

Több mint harmincfõs magyar csapat in-
dult útnak Belgiumba, bírókkal, edzõkkel és 
persze a versenyzõkkel, hogy bizonyítsanak 
kata és kumite számokban, a junior és felnõtt 
Shinkyokushin Európa-bajnokságon, június 
1-2-án. Antwerpenben négy arany-, hat e-
züst- és négy bronzérmet szereztek a magyar 
kyokushin versenyzõk.

A kiválóan szervezett tornán rendkívül e-
rõs mezõny vonult fel, amelyben a magya-
rok nagyszerûen helytálltak. A kétnapos ver-
senyt végül tizennégy éremmel zárta a ma-
gyar küldöttség, melybõl négy Európa-baj-
noki címet ért. Tóth Alexandra, Köveskúti 
Ádám (az EB legtechnikásabb versenyzõjé-
nek is õt választották) és Rózsa Gábor (im-
már négyszeres Európa-bajnok) küzdelem-
ben, míg Szabó István formagyakorlatban 
nem talált legyõzõre.

Rózsa Gábor ismét Európa-bajnok lett, 
kiegyensúlyozott, tiszta küzdelmekkel tört 
elõre a dobogó legfelsõ fokára, majd a leg-
technikásabb díjat is õ vihette haza.

A Victory klubból Wiszler Csaba elsõ é-
ves felnõttként azonnal kijutott az Európa-
bajnokságra, ami önmagában is nagy siker. 

Csaba egy Lengyel fiúval mérkõzött, ahol jó 
taktikával, kiváló tempó ütésekkel végig 
megfelelõen kontrolálta ellenfelét, hosszab-
bításra került sor, majd bírói döntéssel a len-
gyel fiút hirdették gyõztesnek.

Kovács Sándor egyszer már legyõzött el-
lenféllel kezdett. Sajnos most ez fordítva si-
került, végig az ellenfél irányított, és bírói 
döntéssel a román jutott tovább.

A szintén Victory karatés Balogh Zsoltot 
mindenki a fináléba várta, de sajnos nem bírt a 
rendkívül magas litván fiúval, aki dulakodós 
stílusban mérkõzött, amit a bírók engedtek. 

Körmöndi Lídia nagyszerûen teljesített a 
bajnokságon, elsõ mérkõzésén a könnyed, 
laza ütéseknek meglett az eredménye, leü-
tötte riválisát. Lídia a második körben is vé-
gig irányított. Test k.o.-val nyert az elõdön-
tõben, majd végül a fináléban a címvédõvel 
küzdött, ahol sajnos nem sikerült átvennie a 
vezetést, és ezüstéremmel fejezte be a baj-
nokságot. Ezzel a meggyõzõ teljesítménnyel 
viszont megváltotta a repülõjegyét a világ-
kupára Litvániába, biztos indulójává vált a 
versenynek.

Nagy Sándor
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Világhírû zenészek, táncosok a Martfû Termál SPA 
nagysikerû III. ÖrökZöldTisza Martfûi Fesztiválján

Augusztus 15-én nyitja meg kapuit és öt 
napon keresztül kínálja látogatói számára 
sokszínû és elõreláthatóan nagysikerû prog-
ramjait az idei ÖrökzöldTisza Martfûi Fesz-
tivál. A Martfû Termál SPA nyári rendez-
vénysorozata a kultúra, a hagyományõrzés 
mellett elsõsorban a szórakoztatást tûzte ki 
céljául, azon túl, hogy igényes programjai-
val itt, az Alföld szívében Szolnok megyét, 
és ezen belül élhetõ, szép kisvárosunkat, 
Martfût népszerûsítse.

A vízi színpadon híres együttesek, zene-
karok és táncprodukciók sorakoznak majd 
egymás után az ingyenes fesztiváli estéken. 
Különbözõ mûfajokkal a zenei élet jeles 
képviselõi szórakoztatják a közönséget, va-
lamennyi korosztály kulturális igényeit szol-
gálva. 

Az esték fõmûsorain túl csaknem egész 
napon át egymást érik a gyermekes, családos 
programok. A kemping területén bemutatók, 
horgász- és sportversenyek, a gasztronómia 
jegyében „bor- és pálinkaház” várja az ér-
deklõdõket. Kézmûvesek, képzõmûvészek 
is színesítik a rendezvényeket, csakúgy, 
mint az estékre tervezett szabadtéri filmvetí-
tések. 

Az országos hírnevû nyári rendezvényso-
rozat 2011-ben elnyerte a Magyar Fesztivál-
szövetség Minõsített Fesztivál címét, mely 
odaítélésével az ÖrökZöldTisza Martfûi 
Fesztivál kiváló szervezését, célkitûzéseit, 
programjainak hangulatát ismerte el magas 
szakmai szinten.

Magyar Mária

Nyugdíjas közösségek 
találkozása Martfûn 

Tizenhatodik alkalommal került sor a Ti-
szazugi Nyugdíjas Találkozóra Martfûn, a 

Adventista fiatalok Martfûn 
- „Szeretetbõl segítünk”

Július 2-8-ig, egy héten keresztül a „Se-
gít-hetek” akció keretében dolgozott Martfû 
intézményeiben a Hetednapi Adventista 
Egyház Országos Táborának 22 fiatalja. A 
keresztény önkéntes munka résztvevõi négy 
év óta segítenek a nyári szünetben a mûve-
lõdési központban, a középiskolában és az 
általános iskolában.

A „Segít-hetek” akció keretében elsõ 
alkalommal Martfûn munkát végzõ fiatalok 
és a martfûi önkormányzat között olyan jó 
kapcsolat alakult ki, melynek folytatásaként 
választják azóta is nyári önkéntes munkájuk 
helyszínéül Martfût az Adventista Egyház 
tagjai.

Az egyhetes itt tartózkodásuk alatt a helyi 
középiskola kollégiumában biztosított szá-
mukra az önkormányzat szállást. Ebben az 
évben a Városi Könyvtár könyvállományá-
nak selejtezésében segédkeztek, és kitakarí-
tották a mûvelõdési központ színháztermi 
székeit. A lelkes segítõk között többségében 
a középiskolás korosztály képviseltette 
magát a Hetednapi Adventista Egyház 
Országos Táborában.            Magyar Mária

Városi Mûvelõdési Központban, június 22-
én. Már hagyománnyá vált, hogy évente egy 
alkalommal találkoznak a tiszazugi nyugdí-
jasok. A rendezvény résztvevõi voltak a 
martfûi klubok, valamint Mezõhék, Ken-
gyel, Cibakháza, Tiszaföldvár, Tiszainoka, 
Tiszakürt és Homok nyugdíjasai. 

 A nyugdíjas közösségek összetartásának 
jelentõségét hangsúlyozva köszöntötte a ta-
lálkozó 250 résztvevõjét dr. Kiss Edit pol-
gármester. – Szívbõl gratulálok ennek a 
nagyszabású rendezvénynek a megszerve-
zéséhez a házigazda Kossuth Nyugdíjasklub 
tagjainak. E szép hagyományokat ápoló ta-
lálkozó sok-sok éve õrzi a Tisza Cipõgyár 
nagy közösségének összetartását, mely évti-

zedek óta és remélhetõleg még sokáig gaz-
dagítja a környezõ települések nyugdíjas-
klubjainak életét.

 A barátság jegyében az ünnepséget a klu-
bok mûsora színesítette. Ez a rendezvény 
több generációs. A József Attila Általános 

Iskola tanulója, Busi Lívia szavalata nagy si-
kert aratott, és büszkék vagyunk rá. A mû-
sorban elhangzottak népdalok, néptánc és e-
gyéb megemlékezések a régi idõkrõl. A ta-
lálkozó példát mutat a fiatalok részére, akik 
a külsõ teraszon nézték és táncoltak a közön-
séggel együtt, és hallhatták a régi szép sláge-
reket. 

A rendezvény sikeres lebonyolításáért 
köszönetet mondunk a támogatóknak: Sági 
István országgyûlési képviselõ, Bunge Nö-

vényolajgyár, Polgármesteri Hivatal Martfû, 
Martfû Városi Mûvelõdési Központ és 
Könyvtár, Toma-Bau Zrt., Legero Kft., Ibo-
lya Virágszalon, Május 1. úti virágbolt, Dan-
ku Sándor - Virágbolt, József Attila Általá-
nos Iskola, Zsuzsi fodrászat, Szilágyi Judit 

fodrász, Bõripari Dolgozók Szakszervezete 
- Martfû, Tóth Károlyné - Festékbolt, Szeke-
res Mónika Gizella önkormányzati képvise-
lõ, Martfûi Városszépítõ Egyesület, Pádár 
Mária Zagyvarékas, Terjéki Kata zenetanár 
Szolnok, Damjanich János Szakképzõ Isko-
la, Gimnázium és Kollégium, Martfû Mé-
dia. Mindazoknak is köszönetünket fejezzük 
ki, akik név nélkül segítették a rendezvény 
megvalósítását.          Tóth Fekete Mihályné

vezetõ,  Kossuth Nyugdíjasklub
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PROGRAMAJÁNLÓ

VÁROSI
MÛVELÕDÉSI
KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR

Az intézmény 
nyitvatartási rendje:

hétfõtõl - péntekig 8.00 -  
20.00 óráig,

szombat - vasárnap 
rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-552

MARTFÛ

Martfûi Ünnepi Napok és III. Örök-
ZöldTisza Fesztivál 2012. augusztus 11-20.

Augusztus 11. szombat, 11.45 óra:
Országos Egyéni Pontszerzõ Rejtvény-
fejtõ Verseny a Mûvelõdési Központban. 
Házigazda: a Martfûi Rejtvényfejtõ Klub
18 - 20 óráig: „Nevesincs Táncház” a 
Mûvelõdési Központ teraszán. 
Zenél: Király Miki és bandája

Augusztus 13-21-ig: 
Erdélyi /Petrozsény/ gyermektábor 
Martfûn a Martfûi Református Gyüleke-
zet és Martfû Város Önkormányzata szer-
vezésében.

Augusztus 14. kedd, 18 óra:
„Lélekré(s)z” – Rózenberszki Andrea 
tûzzománc kiállítása a Mûvelõdési Köz-
pont emeleti kiállítótermében. A kiállítást 
megnyitja: Dr. Kiss Edit polgármester
20 óra: Terasz Mozi a Mûvelõdési Köz-
pont teraszán.

Augusztus 15. szerda:
III. ÖrökZöldTisza Fesztivál Martfû  
Szervezõ: Martfû Termál SPA
10 óra: Sport délelõtt  Strand tollaslabda 
verseny, kirakodóvásár /a fürdõ területén/
19.30 óra: Tisza Táncegyüttes fellépése
21 óra: Csík Zenekar és Presser Gábor 
koncertje
23 - 02 óráig: Tó-party zenés kávéház – 
Traffic Band • 23 óra: Filmsátor

Augusztus 16. csütörtök:
III. ÖrökZöldTisza Fesztivál Martfû  
Szervezõ: Martfû Termál SPA
9 óra: Környezetvédelmi és sportprog-
ramok: Bátorságpróba gyerekeknek, hal-
telepítés
07 - 11 óráig: Felnõtt horgászverseny 
(Gyülekezõ 06 órától) • Eredményhirde-
tés: 11.30 óra
21 óra: Padlás - musical
23 - 02 óráig: Tó-party zenés kávéház: – 
Light Night  • 23 óra: Filmsátor

 Augusztus 17. péntek:
III. ÖrökZöldTisza Fesztivál Martfû  
Szervezõ: Martfû Termál SPA
10 óra: Sport délelõtt  Strandröplabda 
verseny, kirakodóvásár /a fürdõ területén/
14 óra: Egészségnap /a fürdõ területén/  
csontsûrûség mérés, szemvizsgálat, vér-
nyomásmérés
16 - 18 óráig: Horgászverseny gyerme-
keknek. Eredményhirdetés: 19.30 óra
18 óra: Kínai gyermekdelegáció fellépése
18.30 óra: Bábelõadás – Közremûködik 
a Rákóczifalvai Macimúzeum
20.30 óra: Benkó Dixieland Band  koncert 
23 - 02 óráig: Tó-party zenés kávéház: 
Közremûködik: Trollfolk zenekar /Finn-
ország/  • 23 óra: Filmsátor

Augusztus 18. szombat:
III. ÖrökZöldTisza Fesztivál Martfû  
Szervezõ: Martfû Termál SPA
10 óra: Sport délelõtt – Strandfoci ver-
seny, kirakodóvásár /a fürdõ területén/
14 óra: Egészségnap /a fürdõ területén/  
csontsûrûség mérés, szemvizsgálat, vér-
nyomásmérés
20.45 óra: L'art Pour L'art Társulat
22.30 óra: Catherine Gallagher Irish 
Dance bemutató
23 - 02 óráig: Tó-party zenés kávéház:  
Közremûködik: Smart zenekar   
23 óra: Filmsátor

Augusztus 18. szombat, 19 óra:
„Kultúrák Találkozása” Nemzetközi 
Gyermekgála kínai, martfûi és erdélyi 
magyar gyermekek részvételével a Panda 
Nemzetközi Gyermekalapítvány és Mart-
fû Város Önkormányzata szervezésében, 
a Mûvelõdési Központban.

Augusztus 19. vasárnap:
III. ÖrökZöldTisza Fesztivál Martfû  
Szervezõ: Martfû Termál SPA
9 óra: Fogathajtó verseny, díjugrató be-
mutató, „Média hajtás“
17 óra: Fogathajtó verseny eredményhir-
detés
18 óra: „Hány ember egy erõsember?“ 
–  gyõzzük le Magyarország legerõsebb 
emberét
20 óra: Szolnoki Szimfonikus Zenekar
21 óra: Lajkó Félix koncert
23 órától: Aktív Retro Party: – Hám 
„Retro“ Tibor • 23 óra: Filmsátor

Augusztus 19. vasárnap, 8 órától:
F.Nagy Géza Korosztályos Tenisz Em-
lékverseny – Jelentkezés a martfûi te-
niszpályáknál, Kovács Mihály edzõnél

Augusztus 19. vasárnap, 16 óra, szentmise 
a Szent Tamás-templomban:

A szentmisét követõen Martfû Város Ön-
kormányzata köszönetét és elismerését 
fejezi ki a lelkipásztori munkáját Karta-
lon továbbfolytató Tamási József címze-
tes apát úrnak a Martfûn végzett, közel 30 
éves szolgálatáért.

Augusztus 20. hétfõ:
10 óra: Ünnepi Istentisztelet a Martfûi 
Református Templomban
14 óra: Városi Ünnepi Megemlékezés a 
Mûvelõdési Központ színháztermében, 
Ünnepi köszöntõt mond: Sági István or-
szággyûlési képviselõ. 
Önkormányzati elismerõ oklevelek, 
„Martfû Városért” kitüntetõ díjak, vala-
mint „Martfû Város Díszpolgára” ki-
tüntetõ cím átadása. Az elismeréseket át-
adja: dr. Kiss Edit polgármester, Martfû 
Város Önkormányzata Képviselõ-testü-
letének tagjai.
Martfûi mûvészeti csoportok fellépése. Ün-
nepi díszmenet a Szent István szoborhoz.
15.30 óra: Ökomenikus újkenyér-
szentelés
16 óra: Ünnepi szentmise a Szent Ta-
más-templomban
15 - 23 óráig: Szórakoztató programok 
a Szent István téren. Népi játszótér - 
Debreczeni Produkciós Iroda – Régi ko-
rokat felidézõ, látványos, kreatív és szó-
rakoztató játékok gyerekeknek és felnõt-
teknek. Kirakodóvásár, légvár, gyermek-
játékok, vetélkedõk, büfé-vendéglátás.
17-19 óra: Táncbemutatók: Modern-
tánc - Dalma Dance Club, Modern Tánc-
mûhely, Szilver Társastánc, Break cso-
port, Martfûi Kötélugrók stb. 
Néptánc - Felnõtt Néptáncegyüttes, 
Gyermek Néptáncegyüttes, Nevesincs 
Tánccsoport.
19.30 óra: Standard és latin táncbemu-
tató a világbajnok martfûi páros, Hegyes 
Bertalan és Kis Violetta elõadásában.
21 óra: Ünnepi tûzijáték
19 - 23 óráig: Koncert - utcabál. Közre-
mûködik: Smart Jazz Szolnok zenekar
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